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Αυτό το Πάσχα
είναι διαφορετικό…

αλλά όχι το τελευταίο! 
  Ακούγοντας τα λόγια του μητροπολίτη 
κ. Παντελεήμονα στον ΑΚΟΥ 99.6 και 
υπογραμμίζοντας ότι πρόκειται για μια ακόμη 
δοκιμασία που θα πρέπει να βγούμε δυνατοί, 
μπορούμε να συνειδητοποιήσουμε ότι το φετινό 
Πάσχα  είναι όντως διαφορετικό, χωρίς οικογενειακές 
και φιλικές μαζώξεις, χωρίς συμμετοχή στα Θεία 
Μυστήρια και την θρησκευτική κατάνυξη στους 
ναούς, ωστόσο δεν είναι θεωρητικά το τελευταίο 
της ζωής μας. Είναι μια δοκιμασία που ίσως μας 
οδηγήσει να εκτιμήσουμε περισσότερο την πίστη 
και την τελετουργία της, αλλά και απλά πράγματα 
στην καθημερινή ζωή που τώρα στερούμαστε. 
Σε κάθε περίπτωση όταν θα βγούμε από αυτή 
τη «στενωπό» με ιδιαίτερη επιθυμία και φλόγα 
θα αναζητήσει ο καθένας αυτό που του έλειψε 
περισσότερο και θα το βιώσει πιο έντονα. Οι 
φανατικές κραυγές, τα σενάρια συνωμοσιολογίας 
και καταστροφολογίας ας κοπάσουν και με 
πίστη, ψυχραιμία και αγάπη να προσπαθήσουμε 
όλοι μαζί να βγούμε από αυτή την πρωτόγνωρη 
δοκιμασία. Το αύριο θα είναι επίσης δύσκολο, 
αλλά με δύναμη θα το παλέψουμε. Καλό Πάσχα 
και Καλή Ανάσταση! 
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Ο Μυστικός Δείπνος

Κούνησε και την Ημαθία
ο χθεσινός σεισμός
της Πτολεμαΐδας

Σεισμός 4,1 ρίχτερ σημειώθηκε χθες το μεσημέρι  στην
Πτολεμαΐδα και έγινε ιδιαίτερααισθητός τόσο  στηνΗμαθία,
όσοκαισεγειτονικούςτηςΚοζάνηςνομούς..

Οσεισμός είχε εστιακόβάθος10 χιλιόμετρα και το επίκε-
ντρό τουήταν13χλμ.ανατολικάβορειοανατολικά τηςΠτολε-
μαΐδας.

Ν. Καρανικόλας: Ηλεκτρονικά 
εργαλεία στην υπηρεσία του 

δημότη Νάουσας, λόγω κορωνοϊού
Γιατηνλειτουργίατουδήμουτηνπερίοδοτηςπανδημίας,οδήμαρχος

ΝάουσαςΝικόλαςΚαρανικόλας ανέφερε στην ραδιοφωνική εκπομπή
τουΑΚΟΥ99.6,ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ,ότιπροσαρμόστηκανλόγωέλλειψης
προσωπικού,μετηνενεργοποίησητηςιστοσελίδαςτουδήμουκαιηλε-
κτρονικώνεργαλείων.Συγκεκριμένατοπρώτοεργαλείοαφοράπεδίοστο
οποίογίνονταιηλεκτρονικάαιτήματατωνδημοτώνγιαέναμεγάλοεύρος
θεμάτωνκαιείτετηλεφωνικά,είτεμέσωmailαπαντούνοιυπηρεσίεςτου
δήμου.Τοδεύτεροεργαλείοαφοράτηνφροντίδατωναδέσποτων,μετην
βασικήμέριμνα για να έχουν τροφή και το τρίτο εργαλείο είναι οι δρα-
στηριότητες του τμήματοςπολιτισμού με διαδικτυακά μαθήματα, αλλά
και δημιουργικές δράσεις με σκοπό ναστηρίξουν τους εγκλεισμένους
δημότες.

Δυοπυροσβεστικέςπαρεμβάσειςτηνίδιαώρα
χθεςστηΒέροια

ΣεδύοπεριστατικάκλήθηκεναπαρέμβειχθεςαργάτοαπόγευμαηΠυροσβεστικήΥπηρεσίαΒέροιας.
Τοπρώτοαφορούσεμιαφωτιάσεσκεπήδιώροφηςοικοδομήςεπι τηςοδούΠεργάμουμεΦλέμιγκ,απότηνοποία

προκλήθηκανμικρέςζημιέςστησκεπήκαιγιατααίτιαδιενεργείπροανάκρισηηΥπηρεσία.Ηδεύτερηπαρέμβασηαφο-
ρούσεσεπεριστατικόμεεμφανήκαπνόαπόκαμινάδαπολυκατοικίαςεπιτηςοδούΣμύρνης,χωρίςευτυχώςπεραιτέρω
προβλήματα.

Έτοιμοτοαποθετήριοεργασιών
γιαδασκάλουςκαινηπιαγωγούς

ΤηνείχεανακοινώσειπρινμέρεςστονΑΚΟΥ996,οπροϊστάμενοςΠρωτοβάθμιαςΕκπαίδευσηςΗμαθίας,τηνπρωτο-
βουλίαδημιουργίαςαποθετηρίουεκπαιδευτικούυλικούκαιπλέονη«ΤράπεζαΘεμάτων»είναισελειτουργία.Σεανάρτη-
σήτουοκ.Διαμαντόπουλος,αναφέρειότιαυτόέγινεγιατηδιευκόλυνσητουέργουτωνσυναδέλφωντου,στηδημιουργία
καιτονεμπλουτισμότουψηφιακούεκπαιδευτικούυλικούγιατηνΕξΑποστάσεωςΕκπαίδευση.Σ’αυτό,μπορούνοιεκ-
παιδευτικοίνακαταθέτουντιςψηφιακέςτουςεργασίεςκαιόσοιεπιθυμούννατις«κατεβάζουν»γιαχρήσηστηντάξητους.
ΟιεργασίεςείναιταξινομημένεςανάτύποΕξΑΕ(σύγχρονη,ασύγχρονη,μεικτή)καιανάτύποσχολείου(Γενικό,Ειδικό,
Δημοτικό,Νηπ/γείο),ανάτάξηκαιμάθημα.

Εννοείται,προσθέτει,πωςηχρήσηείναιελεύθερηγιαόλουςτουςδασκάλουςκαινηπιαγωγούς,ανεξάρτητααπότο
εάνυπηρετούνστηΔ/νσηΠ.ΕΗμαθίας.

ΔήμαρχοςΒέροιας:ΚοροϊδίατουυπουργείουΠαιδείας
γιατηνκάλυψητωνελλείψεωνσευπολογιστές

ΑνκαιτοκλίματηςχθεσινήςραδιοφωνικήςεκπομπήςΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕ-
ΤΙΚΑστονΑΚΟΥ99.6ήτανειδικόμεευχές,οδήμαρχοςΒέροιαςΚώστας
Βοργιαζίδης είχε την ευκαιρία εκτός των ευχών να θέσει και κάποια
σοβαράζητήματα.Εκτός τουθέματος τωνκονδυλίωνΕΣΠΑ (βλ.κύριο
θέμα)εξαπέλυσεευθείεςβολέςκατάτουΥπουργείουΠαιδείαςμετάτην
υπαναχώρησήτου,όπωςανέφερε,μετηντελευταίαπράξηνομοθετικού
περιεχομένουπουτουςκοινοποιήθηκεπρινδύοημέρεςκαιμεταθέτειτο
υπουργείοστιςσχολικέςεπιτροπέςκαιστουςδήμουςτοθέμακάλυψης
τωναναγκώντωνσχολείωνσευπολογιστέςγιατοπρόγραμμαεξαπο-
στάσεωςεκπαίδευσης.Ναθυμίσουμεότιείχεπροηγηθείπρωτοβουλία
τουδήμουΒέροιαςμίαεβδομάδα,πρινενεργοποιηθείτουπουργείοκαι
είχεαγοράσει100καινούργιουςυπολογιστέςμεπαρελκόμενοεξοπλισμό
για τιςπρώτεςανάγκες τωνσχολείων και στηνσυνέχεια με την κατα-
γραφή των υπόλοιπωναναγκών θαπροχωρούσε το υπουργείο στην
κάλυψήτους.Μίλησεγιαξεκάθαρηκοροϊδία,αφούτουπουργείορίχνει
το βάρος στις σχολικές επιτροπές και σεπερίπτωσηπου δεν έχουν
χρήματα νασυνδράμουνοι δήμοι και οιπεριφέρειες. Σε κάθεπάντως
περίπτωσηοδήμαρχοςείπεότιθαανταποκριθούνστομέτροτωνδυνα-
τοτήτωντουδήμουκαιήδηείναισεσυνεννόησημετουςδιευθυντέςγια
νασυγκεντρωθούνσήμερασυνολικάοιελλείψειςκαιναδειοδήμοςτιμπορείνακάνει.«ΟδήμοςΒέροιαςείναιγιαμια
ακόμηφοράμπροστάκαιδενκρύβεται»,είπεκαταλήγονταςοκ.Βοργιαζίδης.
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Σε μια ειδική τελευταία εκπομπή τα ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ στον ΑΚΟΥ 
99.6, πριν τις διακοπές του Πάσχα,  «έδωσαν μικρόφωνο» στις αρχές 
του νομού, για να στείλουν τις ευχές τους αλλά και να σχολιάσουν την 
παρούσα κατάσταση ο Μητροπολίτης Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων, ο αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας Κώστας Καλαϊτζίδης, ο 
Δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης, ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας 
Καρανικόλας και ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης Γκυρίνης.  

 Σεβασμιότατος: Φέτος είμαστε
κλεισμένοι στα σπίτια μας,

σε μια δοκιμασία για την αγάπη
 του αδελφού και την υγεία μας

O Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων με ένα 
θερμό μήνυμα απευθύνθηκε στον κόσμο και 
μίλησε στην καρδιά και στο μυαλό τους, υπο-
γραμμίζοντας την δύναμη της πίστης και της 
Εκκλησίας παρά τις σοβαρές δοκιμασίες που 
έχει περάσει διαχρονικά και έχει βγει πιο δυ-
νατή. Συγκεκριμένα είπε στο μήνυμά του: «Σε 
μια τόσο ιδιαίτερη περίοδο για την Εκκλησία 

και τον λαό, οι ναοί είναι κλειστοί, οι ακολουθίες πραγματοποιούνται κε-
κλεισμένων των θυρών μόνο  με τα άκρως απαραίτητα άτομα, ωστόσο 
δεν θα πρέπει να χάνουμε πρωτίστως την σχέση μας με τον Θεό και να 
συμμετέχουμε έστω και εκ του μακρόθεν στα τελούμενα μυστήρια της 
Εκκλησίας μας. Δεύτε Λάβετε Φώς. Η Εκκλησία μας καλεί να λάβουμε 
Φώς εκ του Ανεσπέρου Φωτός και δεν είναι σχήμα λόγου. Δεν είναι 
πρόσκληση χωρίς περιεχόμενο, αφού μας καλεί να λάβουμε Φώς πνευ-
ματικό και όχι αισθητό. Το Φώς της Αναστάσεως είναι ο ίδιος ο Χριστός 
και δεν περιορίζεται από τον τόπο και τον χρόνο, αλλά δίδεται σε όσους 
το ζητούν με αληθινή πίστη και αγάπη. Φέτος είμαστε κλεισμένοι στα 
σπίτια μας, όπως τότε οι μαθητές του στο υπερώο, δεν τον αρνούμα-
στε, αλλά προστατεύουμε την υγεία και την ζωή την δική μας και των 
συνανθρώπων μας και αν το επιθυμούμε μπορούμε να αισθανθούμε το 
Φώς Του πιο έντονα από κάθε άλλη χρονιά. Όπως είχε πάει μετά την 
Ανάσταση για να παρηγορήσει τους μαθητές του, έτσι μπορεί να έλθει 
και σε εμάς για να μεταφέρει το Αναστάσιμο μήνυμα, όταν όμως έχουμε 
ανοιχτές τις ψυχές μας στη δική Του αγάπη. Είτε είμαστε μέσα στην 
Εκκλησία, είτε μακριά η σχέση με τον Χριστό και η φλόγα γι’ αυτόν δεν 
σβήνει. Οι Εκκλησίες θα ανοίξουν και ο Κύριος που είναι συνεχώς μαζί 
μας θα μας περιμένει, όχι μόνο την περίοδο του Πάσχα, αλλά όλες της 
ημέρες να προσέλθουμε. Είναι μια δοκιμασία, αλλά για την αγάπη του 
αδελφού και την υγεία μας θα στερηθούμε τους ναούς. Η Εκκλησία μας 
έχει περάσει πολλές δοκιμασίες και βγαίνει πιο δυνατή, όσοι είναι πιστοί 

θα το νιώσουν έντονα και όχι  όσοι δείχνουν αυτή την περίοδο μια δή-
θεν αγάπη και αμφιβολία για την Εκκλησία και το Μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας που δεν έχει καμία σχέση με αυτές τις απαγορεύσεις. Εμείς 
Κοινωνούμε Χριστό και ο Χριστός δεν μεταδίδει καμία ασθένεια, το βι-
ώνουμε οι ιερείς όταν κοινωνούμε ασθενείς, φυματικούς, λεπρούς και ο 
Χριστός είναι το φάρμακο. Όταν περάσει αυτή η δοκιμασία θα τα ζήσου-
με και πάλι και οι πιστοί θα το νιώσουν ακόμη περισσότερο».

Κ. Καλαϊτζίδης: Δεν αρέσει σε κανέναν 
να μένει σπίτι ή να κάνει Πάσχα μακριά

 από τις εκκλησίες, αλλά  είναι  ο μόνος 
τρόπος  να βγούμε υγιείς

O αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαϊτζίδης 
αναφέρθηκε στην επιτυχημένη μέχρι τώρα πο-
ρεία της κυβέρνησης και της αυτοδιοίκησης και 
ζήτησε υπομονή και συνεργασία για να βγούμε 
από αυτή την δοκιμασία. Πιο συγκεκριμένα:

«Βιώνουμε μια πρωτόγνωρη κατάσταση, 
όχι μόνο ως χώρα αλλά παγκόσμια. Ωστόσο 
και η κυβέρνηση και η τοπική αυτοδιοίκηση σε 

α’ και β’ βαθμό τα πηγαίνει καλά. Δεν θέλω να αναφέρω τι έχουμε κά-
νει, αλλά δεν έχουμε σταματήσει να δουλεύουμε παρά τα προβλήματα 
και τις ελλείψεις. Δεν αρέσει σε κανέναν να μένει στο σπίτι ή να κάνει 
Πάσχα μακριά από τις εκκλησίες. Ωστόσο αυτός είναι ο μόνος τρόπος 
για να βγούμε υγιείς από αυτή την μεγάλη δοκιμασία. Ας αφήσουμε τις 
γκρίνιες, λάθη γίνονται, χρειαζόμαστε συνεργασίες και σύμπνοια για να 
ξεπεράσουμε την πανδημία του κορωνοϊού».

Κ. Βοργιαζίδης: Μετά την πρώτη φάση 
της πανδημίας πρέπει να ξεκινήσει

 η επανεκκίνηση της οικονομίας
Ο δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης 

ξεκίνησε με αιχμές προς την κεντρική εξουσία, 
λόγω του κινδύνου απώλειας των κονδυλίων 
ΕΣΠΑ που αφορούν έργα, αλλά και το πισωγύ-
ρισμα του υπουργείου Παιδείας στο θέμα της 
χορήγησης υπολογιστών για την εξ αποστά-
σεως διδασκαλία, που μετέφερε στις σχολικές 
επιτροπές και στους δήμους(βλ. σελ. 2,3). Στη 
συνέχεια ο δήμαρχος επεσήμανε την δυσκολία 

της περιόδου που βιώνουμε και ότι περιμένουμε να περάσει η πρώτη 
φάση της πανδημίας. Στη συνέχεια θα πρέπει να δούμε τις συνέπειες 
στην οικονομία, όχι μόνο στη δική μας, αλλά συνολικά σε όλα τα κράτη 
που δοκιμάστηκαν και να ξεκινήσουμε την επανεκκίνηση της οικονομί-

ας. Φυσικά να αναμένουμε μέχρι το τέλος του φθινοπώρου το εμβόλιο 
και το φάρμακο, γιατί είναι αδιανόητο να περάσουμε ξανά αυτή την κα-
τάσταση, θα είναι καταστροφή σε όλα τα επίπεδα. Τέλος ευχήθηκε υγεία 
και δουλειά σε όλο τον κόσμο, ενώ υπογράμμισε ότι η πολιτεία, είτε ως 
κυβέρνηση, είτε ως τοπική αυτοδιοίκηση θα πρέπει να είναι δίπλα στον 
πολίτη, κάτι που θα πράξουν ως δήμος στο μέτρο των δυνατοτήτων 
τους.

Ν. Καρανικόλας: Πολύ σημαντική
η στήριξη και η δημιουργική

 απασχόληση των εγκλεισμένων
 στα σπίτια

Ο δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικό-
λας μίλησε για την προσπάθεια να στηρίξουν 
τους ανθρώπους που είναι κλεισμένοι στα 
σπίτια με δημιουργικές δράσεις του τμήματος 
πολιτισμού. Αναφέρθηκε στην περίοδο της 
Αποκριάς και στην σημασία που είχε η απα-
γόρευση των μετακινήσεων επισκεπτών από 
μακριά, παρά το οικονομικό και πολιτιστικό 

πλήγμα για την πόλη. «Αυτό πρέπει να τηρηθεί και την περίοδο του Πά-
σχα, αν και είναι δύσκολο, ωστόσο βλέποντας τα θετικά αποτελέσματα 
των μέτρων θα πρέπει να κάνουμε υπομονή λίγες βδομάδες ακόμη και 
να βγούμε από αυτή την κατάσταση εγκλεισμού», υπογράμμισε κλείνο-
ντας το μήνυμά του.

Π. Γκυρίνης: Μην χαλαρώσουμε,
 να συνεχίσουμε τις προσπάθειες

 με την ίδια δύναμη
Ο δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης Γκυ-

ρίνης με αισιοδοξία υπογράμμισε την σημασία 
για την συνέχιση των επιτυχημένων προσπα-
θειών για την αντιμετώπιση της πανδημίας με 
την ίδια δύναμη και ένταση. Συγκεκριμένα είπε 
στο μήνυμά του: «Είμαστε σε πολύ δύσκολες 
εποχές, αλλά δείχνουμε ότι αντέχουμε και θα α-
νταπεξέλθουμε. Η κυβέρνηση και η τοπική αυ-
τοδιοίκηση έδωσαν πετυχημένα εξετάσεις υπό 

την δυσκολία των περιστάσεων, ωστόσο δεν πρέπει να χαλαρώσουμε 
και το ίδιο δυνατά να συνεχίσουμε και να πετύχουμε μέχρι το τέλος,  την 
έξοδο από την κρίση της πανδημίας. Οι ευχές κάτω από αυτές τις συν-
θήκες έχουν ιδιαίτερη αξία και εύχομαι σε όλο τον κόσμο Χρόνια πολλά 
και Καλή Ανάσταση!» 

Στα «κάρβουνα» είχαν αρχίσει να κάθονται Δήμαρχοι και Περιφερειάρ-
χες, από ενδεχόμενο  ‘πάγωμα’ των Περιφερειακών Προγραμμάτων του 
ΕΣΠΑ, και οι πρώτες αντιδράσεις δεν άργησαν να έρθουν. Το θέμα συ-
ζητήθηκε προχθές στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας 
και χθες το μεσημέρι στα ΛΑΙΚΑ & ΑΙΡΕΤΙΚΑ του  ΑΚΟΥ 996, ο δήμαρχος 
Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης, εξέφρασε την ανησυχία του για μια τέτοια 
εξέλιξη, η οποία θα πάει πολύ πίσω τους  Δήμους  και την Τοπική Αυτο-
διοίκηση, ενώ ήδη ο Δήμος Βέροιας «τρέχει» να δημοπρατήσει μέχρι το 
τέλος Μαΐου ότι δράσεις έχει στο ΕΣΠΑ.

Η κυβέρνηση καθησυχάζει  τους αιρετούς
Έντονη όμως ήταν και η αντίδραση της Ένωσης Περιφερειών Ελλά-

δας και του προέδρου της Απόστολου Τζιτζικώστα, ο οποίος κάλεσε χθες 
ευρεία  σύσκεψη για το θέμα, μέσω τηλεδιάσκεψης, στην οποία συμμετεί-
χαν όλοι οι Περιφερειάρχες της χώρας, οι Υπουργοί Ανάπτυξης και Επεν-
δύσεων Άδωνις Γεωργιάδης και Εσωτερικών Τάκης Θεοδωρικάκος και οι 
Υφυπουργοί Δημοσιονομικής Πολιτικής Θεόδωρος Σκυλακάκης, Δημοσί-
ων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ Γιάννης Τσακίρης και ο Γενικός Γραμματέας 
Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ Δημήτρης Σκάλκος.

 Στη σύσκεψη προέκυψε τελικά η απόλυτη συμφωνία της Κυβέρνησης 
στη θέση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝΠΕ) σχετικά με την 
απρόσκοπτη υλοποίηση των Περιφερειακών Προγραμμάτων (ΠΕΠ) και  
αποφασίστηκε ομόφωνα να μην «παγώσουν» τα περιφερειακά προγράμ-
ματα του ΕΣΠΑ, να υλοποιηθούν στο σύνολό τους τα έργα που έχουν 
προγραμματίσει οι Περιφέρειες και να μην απαιτείται η σύμφωνη γνώμη 
του Υπουργείου Ανάπτυξης, προκειμένου να ενταχθούν νέα έργα και 
δράσεις στο ΕΣΠΑ των Περιφερειών.

Όπως τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας στην εισαγωγή του, «οι Περιφέρειες, 
με πνεύμα συνεργασίας, βάζουν από την πρώτη στιγμή πλάτη στον κοινό 
στόχο της Κυβέρνησης και της κοινωνίας να σταθεί ξανά η Ελλάδα στα 
πόδια της, μετά την αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης που προκά-
λεσε η πανδημία του κορονοϊού. Κοινός στόχος είναι αφού ξεπεράσουμε 

την υγειονομική κρίση, να στηριχθεί η οικονομία και οι επιχειρήσεις και 
να μη χαθούν θέσεις εργασίας. Είμαστε αποφασισμένοι όλοι οι Περι-
φερειάρχες να στηρίξουμε την εθνική προσπάθεια αντιμετώπισης των 
επιπτώσεων της πανδημίας του κορονοϊού. Ως ΕΝΠΕ πήραμε ξεκάθα-
ρη θέση ότι δεν μπορούμε να δεχτούμε ‘πάγωμα’ των Περιφερειακών 
Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, ούτε υλοποίησή τους με προαπαιτούμενη τη 
σύμφωνη γνώμη του Υπουργείου Ανάπτυξης. Μια τέτοια απόφαση θα 
έθετε σε κίνδυνο συνολικά την οικονομία και την ανάπτυξη στις τοπικές 
κοινωνίες, ενώ θα παρέπεμπε στις καλένδες μια σειρά από αναγκαία 
έργα και προγράμματα. Ως Περιφερειάρχες ζητούμε να συνεχιστούν τα 
προγράμματα απρόσκοπτα, να υλοποιηθούν τα έργα που είναι σε εξέλιξη 
και να χρηματοδοτηθούν τα έργα που έχουν σχεδιαστεί. Ταυτόχρονα με 
τη διαδικασία της υπερδέσμευσης να δοθεί η δυνατότητα να συμμετέχουν 
τα Περιφερειακά Προγράμματα στις παρεμβάσεις της Κυβέρνησης για την 
αντιμετώπιση των επιπτώσεων του κορονοϊού, διασφαλίζοντας ότι δεν 
πρόκειται να χαθούν πολύτιμοι ευρωπαϊκοί πόροι. Τη λύση αυτή δέχεται 
και η Ευρωπαϊκή Ένωση, ενώ ικανοποιούνται και οι έκτακτες ανάγκες της 
κεντρικής διοίκησης για την πανδημία του κορονοϊού, όχι σε βάρος όμως 
των αναγκών των τοπικών κοινωνιών».

Ο κ. Γεωργιάδης επισήμανε πως σε καμιά περίπτωση η Κυβέρνηση 
δεν επιθυμεί να ακυρωθεί ο σχεδιασμός των περιφερειακών προγραμμά-
των του ΕΣΠΑ, ούτε να «παγώσουν» τα έργα των Περιφερειών. «Το Υ-
πουργείο ζήτησε τα στοιχεία της πορείας υλοποίησης των Περιφερειακών 
Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, ώστε να διασφαλιστεί ότι θα αξιοποιηθούν 
στο σύνολό τους οι διαθέσιμοι πόροι και δεν θα χαθεί ούτε ευρώ από το 
ΕΣΠΑ. Δεν πρόκειται να διαταραχθεί ο προγραμματισμός των Περιφερει-
ών, δεν πρόκειται να ακυρωθούν έργα, δεν πρόκειται να σταματήσουν 
οι εντάξεις νέων αναγκαίων περιφερειακών έργων στο ΕΣΠΑ. Θέλουμε 
μόνο να διασφαλιστεί ότι δεν θα υπάρξουν απώλειες πόρων. Συμφωνού-
με επίσης με την πρόταση για υπερδέσμευση πόρων», υπογράμμισε ο 
Υπουργός.

Ο κ. Γεωργιάδης ευχαρίστησε τους Περιφερειάρχες για την υπεύθυνη 
και γόνιμη στάση τους στην κρίση, για τη στήριξη στην αντιμετώπιση της 
υγειονομικής κρίσης, αλλά και στη μεγάλη μάχη της επόμενης μέρας για 
την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας του κορονοϊού.

Τον θετικό ρόλο των Περιφερειών στην κρίση εξήρε και ο κ. Θεοδωρικά-
κος, τονίζοντας ότι συμβάλλουν τα μέγιστα στη διασφάλιση της κοινωνικής 
συνοχής και στην εφαρμογή των αναγκαίων αποφάσεων, λόγω της πανδη-
μίας. Ο κ. Θεοδωρικάκος επισήμανε ότι η εκχώρηση αρμοδιοτήτων, στο 
πλαίσιο της μεταρρύθμισης για την ενίσχυση και αναβάθμιση του ρόλου 
της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης, θα συνεχιστεί, ώστε οι Περιφέρειες 
να έχουν ακόμη πιο ισχυρό ρόλο την επομένη της κρίσης, ενώ έδωσε 
διευκρινίσεις σχετικά με το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και την ένταξη 
τοπικών και περιφερειακών έργων, σημειώνοντας ότι στόχος είναι να 
υλοποιηθούν στο σύνολό τους και τα έργα που υποβλήθηκαν στο πρό-
γραμμα «Φιλόδημος».

Οι 13 Περιφερειάρχες έθεσαν επίσης στον κ. Σκυλακάκη το αίτημά τους 
για αύξηση των πόρων του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων για την 
κάλυψη των άμεσων αναγκών των Περιφερειών, μετά τα νέα δεδομένα.

Κλείνοντας, ο Πρόεδρος της ΕΝΠΕ Απόστολος Τζιτζικώστας ευχαρί-
στησε τους συναρμόδιους Υπουργούς για την πολύ καλή συνεργασία και 
την άμεση διευθέτηση του ζητήματος, με το βέλτιστο τρόπο, προκειμένου 
οι Περιφέρειες να συμβάλλουν στη σημαντική προσπάθεια της Κυβέρνη-
σης για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας του κορονο-
ϊού, αλλά και τα Περιφερειακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ να συνεχίσουν να 
υλοποιούνται κανονικά.

Κώστας Βοργιαζίδης: Καλή εξέλιξη, να δούμε τη συνέχεια
Ως ένα καλό νέο χαρακτήρισε την εξέλιξη ο δήμαρχος Βέροιας Κώ-

στας Βοργιαζίδης ερωτηθείς για το αποτέλεσμα της χθεσινής σύσκεψης 
της ΕΝΠΕ. «Να δούμε και τη συνέχεια», πρόσθεσε, επισημαίνοντας πως 
«τόσα χρόνια μας έλεγαν ότι δεν υπάρχουν χρήματα για έργα κι ότι θα 
πρέπει όλα να γίνονται μέσω ΕΣΠΑ… Και τώρα, ούτε μέσω ΕΣΠΑ;»

Μετά την χθεσινή τηλεδιάσκεψη των 13 Περιφερειαρχών με τους αρμόδιους Υπουργούς

Συνεχίζεται κανονικά η υλοποίηση 
των Περιφερειακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ

 

Απ. Τζιτζικώστας: Ναι στην εθνική προσπάθεια  αντιμετώπισης του κορονοϊού, όχι στο ‘πάγωμα’ του ΕΣΠΑ
-Έντονες αντιδράσεις και από τους Δημάρχους

Μητροπολίτης Παντελεήμων: Το Φως της Αναστάσεως 
είναι ο ίδιος ο Χριστός και η Αγάπη Του!

-Ευχές στον ΑΚΟΥ 99.6  από Δημάρχους και Αντιπεριφερειάρχη



Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Όταν ο Κύριός μας, φίλοι αναγνώ-
στες, είδε κοντά στο σταυρό τη Μητέρα 
Του και τον αγαπημένο Του μαθητή 
Ιωάννη, παρά την κρίσιμη στιγμή, που 
τη βιώνει σ’ όλη της την τραγικότητα, 
δείχνει την αγάπη και στοργή Του στη 
Μητέρα Του και αναθέτει την προστα-
σία της στον έμπιστο και αγαπημέ-
νο μαθητή Του Ιωάννη. Αναθέτει στον 

παρθένο μαθητή την Παρθένο Μητέρα Του λέγοντας: «Γύναι 
ιδού ο Υιός Σου» και προς τον Ιωάννη απευθυνόμενος του 
λέγει, δείχνοντας την Παναγία μας: «Ιδού η Μήτηρ σου». Ο Κύ-
ριος δεν ονόμασε την Παναγία μας με τη γλυκύτατη λέξη «Μη-
τέρα», αλλά προσφώνησε τη Μητέρα Του «γύναι», για να μην 
κάνει τον πόνο της πιο μεγάλο. Άλλωστε η λέξη «γύναι» εκείνη 
την εποχή ήταν τίτλος μεγάλης τιμής για τις γυναίκες.

Το ότι ήταν αναμφισβήτητη η αγάπη του Κυρίου προς τη 
μητέρα Του, αποδεικνύεται ακριβώς με την ανάθεση της φρο-
ντίδας της στον αγαπημένο μαθητή Του και μάλιστα σε μία ώρα 
κρίσιμη για τον ίδιο, που δεν θα έπρεπε να σκέπτεται κανέναν 
άλλον και για κανένα λόγο, παρά μόνο τον εαυτό Του και τη 
φρικτή δοκιμασία Του.

Και ο Ιωάννης δέχεται αυτή τη μεγάλη τιμή και παραλαμβά-
νει στο σπίτι του την Υπεραγία Θεοτόκο και την περιποιείται και 
τη φροντίζει σαν μητέρα του, μαζί με την κατά σάρκα μητέρα  
του, τη Σαλώμη.

Έτσι, δίδει ένα δυνατό δίδαγμα στον κάθε άνθρωπο. Συνι-
στά στον καθένα που έχει τη Μάνα του, να την φροντίζει, να 
την περιποιείται και να της εκφράζει με το λόγο του και με τη 
συμπεριφορά του την αγάπη του, το σεβασμό του και την ευ-
γνωμοσύνη του στο ανεπανάληπτο πρόσωπο που μας έφερε 
στον κόσμο, μας έθρεψε με το αίμα της, μας ανέθρεψε με τη 
συμβουλή της και μας εξασφάλισε τα απαραίτητα για τη ζωή 
μας, τουλάχιστον μέχρι να μπορούμε να στεκόμαστε στα πόδια 
μας και να αυτοεξυπηρετούμαστε.

Από όλα τα δημιουργήματα που έχουν ζωή, ο άνθρωπος 
γεννιέται πιο αδύνατος. Όλα τα ζώα, αμέσως μετά την γέννησή 
τους στέκονται στα πόδια περπατούν, τρέχουν και ευρίσκουν 
με ευκολία την απαραίτητη τροφή τους. Ο άνθρωπος γεννιέ-
ται πολύ αδύναμος και ανίκανος να αυτοεξυπηρετηθεί και να 
επιβιώσει μόνος του για πολλά χρόνια, γι’ αυτό και συνδέεται 
περισσότερο με τους γονείς του και γι’ αυτό η αγάπη του και η 
ευγνωμοσύνη του πρέπει να υπάρχει και να εκφράζεται χωρίς 
όρους και όρια.

Όμως, εκτός αυτών που από ένστικτο νιώθει ο άνθρωπος, 
με την παράδοση στον Ιωάννη της Παναγίας μας από τον Υιό 
και Θεό της και μάλιστα στην κρίσιμη στιγμή της επίγειας ζωής 
Του και του δράματος του Σταυρού, λαμβάνει η στοργική ενέρ-
γειά του άλλη διάσταση και απαγορεύεται πλέον ως χρέος του 
παιδιού να φροντίζει τη μητέρα του.

Ρώτησε κάποτε ο δάσκαλος και τα παιδιά στο σχολείο: 

«Παιδιά μου ποια είναι η μεγαλύτερη ηρωίδα της ιστορίας;» 
και τα παιδιά, ανάλογα με τις γνώσεις τους έλεγαν διάφορα 
ονόματα γυναικών που είχαν παίξει ένα ρόλο, μεγάλη ή μικρό 
στην ιστορία.

Μα ο δάσκαλος δεν φαινόταν ικανοποιημένος και απλώθηκε 
στην αίθουσα, για λίγο, σιωπή. Τη σιωπή αυτή προθυμοποιή-
θηκε να διακόψει η γεμάτη αυτοπεποίθηση, φωνή μιας μικρής 
μαθήτριας. «Κύριε, η μεγαλύτερη ηρωίδα στην ιστορία είναι η 
Μάννα». Άστραψε από χαρά το πρόσωπο του δασκάλου, ενώ 
ξέσπασαν σε χειροκροτήματα όλα τα παιδιά της τάξης.

Μάλιστα, είπε ο δάσκαλος με σοβαρότητα, η μεγαλύτερη 
ηρωίδα της ιστορίας είναι η μάννα.

Είναι εκείνη που γεννάει με πόνο και κίνδυνο της ίδιας της 
ζωής της τη νέα ζωή. Είναι εκείνη που αναγεννά με την ανύστα-
χτη φροντίδα της και τροφοδοτεί  με το αγιασμένο παράδειγμά 
της το παιδί της.

Είναι εκείνη που ακατάπαυστα πολεμάει με το θάνατο. Εκεί-
νη εμφανίζει τη ζωή, εκείνος αφανίζει τη ζωή.

Εκείνη σπαργανώνει, εκείνος σαβανώνει. Εκείνη ετοιμάζει 
κούνιες, εκείνος κατασκευάζει φέρετρα.

Είναι εκείνη που βλέπει το παιδί όχι μόνο δικό της που έ-
μεινε στα σπλάχνα της 9 μήνες και το έθρεψε με το αίμα και το 
κράτησε στη ζωή από σύλληψή του με την αναπνοή της, αλλά 
και ως θείο δώρο, αφού εκείνη μόνο είναι σε θέση να μιλήσει 
για το Θεό και για το θαύμα της δημιουργίας.

Είναι αυτή που αγαπάει με όλη την ψυχή της, το παιδί της 
και είναι έτοιμη να κάνει οποιαδήποτε θυσία γι’ αυτό.

Είπαν ότι η ζωή της δεν είναι γεμάτη από μερικές θυσίες, 
αλλά ότι η ζωή της ολόκληρη είναι μία θυσία.

Είναι εκείνη που αγαπάει με διάκριση και δεν αδικεί κανένα 
από τα παιδιά της, έστω και αν κάποια παιδιά για λόγους συμ-
φέροντος και ιδιοτέλειας μπορεί να την κατηγορήσουν για το 
αντίθετο. ΑΝ τη ρωτήσεις πιο παιδί αγαπάει περισσότερο, θα 
σου απαντήσει: «όποιο δάκτυλο να μου κόψεις, το ίδιο αίμα θα 
βγάλω και τον ίδιο πόνο θα αισθανθώ».

Αν πάλι τη ρωτήσεις πιο παιδί από τα πολλά που έχει, αγα-
πάει πιο πολύ, θα σου απαντήσει χωρίς δυσκολία: «Το άρρω-
στό μου μέχρι να γίνει καλά ή το ξενιτεμένο μου, μέχρι να έλθει 
κοντά μου», αν έχει άρρωστο παιδί ή στην ξενιτειά.

Είναι η αγάπη της χωρίς ιδιοτέλεια, αναντικατάστατη, πρω-
τόγνωρη και αποτελεσματική.

Γεφυρώνει την απόσταση και στερεύει τη θάλασσα, για να 
φθάσει κοντά στο παιδί της, να το φιλήσει και στην αγκαλιά της 
να το κρατήσει.

Μένει νηστική, για να χορτάσει το παιδί της. Πέφτει στη φω-
τιά, για να σώσει το σπλάχνο της.

Όλες οι αγάπες των ανθρώπων είναι χρήσιμες και ευπρόσ-
δεκτες, αλλά δεν μπορούν να συγκριθούν με τη μάννας.

Μία καλή μάνα αξίζει περισσότερο από 10 δασκάλες, γι’ αυ-
τό και ο σοφός λαός μας με σοφό εκπρόσωπό του, διατύπωσε 
τη σκέψη ότι πίσω από κάθε μεγάλο προσωπικότητα κρύβεται 
μία μεγάλη μάνα.

Ένας μεγάλος οικουμενικός Πατριάρχης που έχασε τη μάνα 
του, όταν ήταν 8 χρονών, έλεγε με δάκρυα: «Μου έλειψε, ποτέ 
δεν παρηγορήθηκα».

Αυτή τη Μάνα, που γνωρίζει στη ζωή της να κάνει τη σωτή-
ρια υπέρβαση, που πνίγει τον πόνο της, όταν πληγώνεται από 
τα παιδιά της, που δείχνει χωρίς κρατούμενα τη ψαρά της, που 
προσφέρει με πνεύμα ισόβιας θυσίας άλλοτε τον ιδρώτα της και 
άλλοτε τα δάκρυά της, που χάνει τον ύπνο της και θυσιάζει την 
ανάπαυση για το καθήκον και το χρέος της, που μεταδίδει μαζί 
με το γάλα και την πανάρετη καρδιά της, ύμνησαν οι ποιητές.

Αυτή τη Μάνα σκιτσογράφησαν οι ζωγράφοι, γι’ αυτή έγρα-
ψαν τα πιο όμορφα εγκώμια οι πεζογράφοι και οι Πατέρες της 
Εκκλησίας μας διατύπωσαν τους πιο έγκυρους επαίνους, δοξά-
ζοντας ταυτόχρονα το Θεό, που έδωσε όλα αυτά τα εφόδια για 
μια επιτυχημένη αποστολή της και την ευλόγησε πολυμερώς 
και πολυτρόπως.
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Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ
ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
08:00, 11:00, 14:00, 17:00
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-AΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ
08:00, 11:00, 14:00, 17:00.

ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ
09:15, 12:30, 15:30.
NΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ
10.30, 13:30, 16:30.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗ Η-
ΜΕΡΑΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΤΟ ΚΤΕΛ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙ-
ΣΤΟ ΚΑΙ  ΔΕΝ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ ΚΑΝΕΝΑ 
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ

Tηλ. Επικοινωνίας Τοπικών Γραμμών: 
2331023334,Τηλ. Επικοινωνίας 
Υπεραστικών Γραμμών: 2331022342.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. 

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε την Μ. Τετάρτη 15 Α-

πριλίου 2020 στις 5.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου στον Τρί-
λοφο Ημαθίας ο Θεόδωρος Θωμ. 
Γκαμπράνης σε ηλικία 87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

«Γύναι ιδού ο υιός Σου» Το τέλος της φτώχειας…
Γράφει ο Τάσος Σεβαστιάδης

 Θα μπορούσε να ακουστεί σαν μια παιδική ερώτηση: 
«Με τόσα πλούτη στον κόσμο, γιατί υπάρχει ακόμα τόση 
φτώχεια»; Την απάντηση κατά κάποιο τρόπο τη δίνει 
ο … Χριστός, στο κατά Ματθαίο Ευαγγέλιο: «Όσο για 
τους φτωχούς, αυτούς πάντοτε θα τους έχετε μαζί σας». 
Προφητικό; Ίσως. Δύο χιλιετίες μετά η φτώχεια υπάρχει 
σε κάθε γωνιά του πλανήτη, τόσο στις αναπτυσσόμενες 
όσο και στις αναπτυγμένες χώρες. Το φαινόμενο της φτώ-
χειας, σύμφωνα με το ντοκιμαντέρ The end of poverty του 

ακτιβιστή και βραβευμένου σκηνοθέτη Φελίπε Ντίαζ δεν είναι καθόλου «ατύχη-
μα». 

Η παγκόσμια φτώχεια δεν προέκυψε έτσι απλά. Έχει τις ρίζες της στην εποχή 
της αποικιοκρατίας, της δουλείας, της δια βίας κατάληψης της γης και των φυ-
σικών πόρων. Ενώ σήμερα επιβιώνει χάρη στις «ελεύθερες αγορές», τις άδικες 
φορολογικές, εμπορικές πολιτικές και την τοκογλυφική διαχείριση του χρέους. Οι 
πλούσιες χώρες εκμεταλλεύονται τις πλουτοπαραγωγικές πηγές των πιο αδύνα-
μων χωρών και το χρήμα συσσωρεύεται στους πλούσιους χωρίς να γίνεται δίκαιη 
αναδιανομή προς τους φτωχούς.

Η σημερινή χρηματοπιστωτική κρίση πηγάζει από πρακτικές και πολιτικές πολ-
λών αιώνων. Το 20% του πληθυσμού του πλανήτη εκμεταλλεύεται το 80% όλων 
των φυσικών πόρων. Για να επιτευχθεί αυτή η αναλογία πρέπει όλο και περισσό-
τεροι άνθρωποι να παραμένουν κάτω από το όριο της φτώχειας. 

Μπορούμε να εξαλείψουμε τη φτώχεια με το παρόν οικονομικό σύστημα; Ξα-
νασκέψου απαντάει το ντοκιμαντέρ. Ψάξτε στο διαδίκτυο το ντοκιμαντέρ… και 
όταν στηρίζουμε πολιτικές φτώχειας, να ξέρουμε ότι είμαστε συμμέτοχοι.

O «Έρασμος» και φέτος στο πλευρό 
ευάλωτων ομάδων, με δέματα αγάπης

Όπως κάθε χρόνο, ενόψει της εορταστικής περιόδου του 
Πάσχα του 2020, ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έ-
ρασμος» εξασφάλισε τη  δυνατότητα για προετοιμασία και 
προσφορά δεμάτων βασικών ειδών διατροφής για συμπολίτες 
μας προερχόμενους από ευάλωτες κοινωνικές ομάδες.  Ο 
«Έρασμος» αγωνίζεται καθημερινά για τη βελτίωση της ποιό-
τητας ζωής αυτών των ανθρώπων, ανεξαρτήτως δυσκολιών, 
ή εποχικών συγκυριών, όπως τη δυσμενή περίοδο που διανύ-
ουμε, λόγω επιβεβλημένης καραντίνας ενόψει της πανδημίας 

COVID-19, κάτι που δυσχεραίνει σημαντικά κάθε κοινωνική δραστηριότητα στη διεκ-
περαίωσή της. Μια κατάσταση που επιφορτίζει επώδυνα την ήδη υπάρχουσα ανασφά-
λεια και αγωνία των εμπερίστατων συνανθρώπων μας, καθιστώντας τους ανίκανους 
να εξασφαλίσουν τα ως προς το ζην, πόσο μάλλον να έχουν τη χαρά ενός στοιχειώ-
δους εορτασμού της φετινής γιορτής της αγάπης!  

Ευχαριστούμε θερμά όσους μας στήριξαν στο φετινό δύσκολο έργο μας και μεταξύ 
αυτών τους εθελοντές μας, καθώς και την ανώνυμη (κατά την επιθυμία της) επιχείρηση 
(Κ) για την πλούσια και ανιδιοτελή προσφορά ικανών ποσοτήτων κρέατος!

Καλό Πάσχα και καλή Ανάσταση! 

Η πρόεδρος και το Δ.Σ.

ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ - 
ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Την Μ. Τρίτη 14 Απριλίου 2020 έγινε η διανομή των ειδών πρώτης ανάγκης στο 
Κοινωνικό  παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας - στην Πρωτοβουλία για το Παιδί - στο 
Γηροκομείο Βέροιας και σε οικογένειες της πόλης μας,  στα πλαίσια των δράσεων αλ-
ληλεγγύης και ενόψει των εορτών του Πάσχα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΎΜΕ όλο τον κόσμο που ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα μας και μπο-
ρέσαμε να δώσουμε λίγη χαρά αυτές τις άγιες ημέρες σε συνανθρώπους μας. Επίσης 
ιδιαίτερα ευχαριστούμε την εταιρεία ΄΄ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ΄΄ που ανέλαβε το  σύνολο της  
δράσης λόγω των  ιδιαίτερων συνθηκών που  επικρατούν, το Σφαγείο Χαλκηδόνος 
για την προσφορά των  αμνοεριφίων, την εταιρεία ΄΄ΑΓΡΟΤΥΠ΄΄ για την προσφορά σε 
όσπρια και την ΄΄Ρέτζιος  Τρόφιμα΄΄ για τη δωρεά  συσκευασιών  αλλαντικών. 

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ 
Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος  Η Γ. Γραμματέας 
Τουμπουλίδης Νικόλαος  Τογκουσίδου Ευαγγελία
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Μ. Πέμπτη 16-4-2020
16:30-21:00 ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥ 

ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 23310-
26757

16:30-21:00 ΜΟΥΡΤΖΙΛΑ ΒΑ-
ΣΙΛΙΚΗ ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ 
23310-27355

16:30-21:00 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΗΤΡΟ-
ΠΟΛΕΩΣ 38 23310-29551

21:00-08:00 ΤΕΡΜΕNΤΖΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΕΔΕΣΣΗΣ ΚΑΙ 
ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60279

Μ. Παρασκευή 17-4-2020
08:00-14:30 ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥ ΑΘΗΝΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 6 

23310-22017
14:30-21:00 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 6 (πλατεία αστικών,διπλ. Στα ΚΤΕΛ) 23310-63620
19:00-21:00 ΤΥΡΙΝΤΖΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΞΩΘΕΝ ΓΕΝΙ-

ΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 23310-25000
21:00-08:00 ΤΥΡΙΝΤΖΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΞΩΘΕΝ ΓΕΝΙ-

ΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 23310-25000
Μ. Σάββατο 18-4-2020

08:00-14:30 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΙΝΔΟΥ 15 ΚΑΙ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-65931

08:00-14:30 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΗΤΡΟ-
ΠΟΛΕΩΣ 38 23310-29551

08:00-14:30 ΓΚΡΕΖΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΙΝΔΟΥ 11 (κάτω 
από τα αστικά) 23310-23023

14:30-21:00 ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3 
(απέναντι από μάρκετ Γαλαξίας) 23310-75180

19:00-21:00 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΛ.ΠΛΑΤΑ-
ΝΩΝ 1 (πρώην Κεντρικής 69) 23310-24534

21:00-08:00 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΛ.ΠΛΑΤΑ-
ΝΩΝ 1 (πρώην Κεντρικής 69) 23310-24534

Κυριακή του Πάσχα 19-4-2020
08:00-14:30 ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΡΑΣ 10 

(κόντα στα ΚΤΕΛ 23310-62989
14:30-21:00 ΠΟΡΦΥΡΗ ΑΝΝΑ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 (κοντά 

στο 6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-66755
19:00-21:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

48 & ΚΟΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-71601
21:00-08:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

48 & ΚΟΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-71601
Δευτέρα του Πάσχα 20-4-2020

08:00-14:30 ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΠΙΕΡΙΩΝ 
53 23310-26789

14:30-21:00 ΖΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΚΟΝΙΤΣΗΣ 
15 ΚΑΙ ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ(περ ΚΤΕΛ) 23310-62163

19:00-21:00 ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 7 
23310-28594

21:00-08:30 ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 7 
23310-28594

Τρίτη 21-4-2020
16:30-21:00 ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 26 (6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-29101
16:30-21:00 ΠΑΠΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 4 

23310-67420
16:30-21:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

20 23310-23416
21:00-08:30 ΖΑΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26 

23310-24123

Φαρμακεία

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Κλειστά τα Φαρμακεία 
τη Μ. Παρασκευή και τη 

Δευτέρα του Πάσχα 
-Θα  εξυπηρετούν μόνο τα εφημερεύοντα 
Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας  ενημερώνει ότι τα φαρμα-

κεία θα παραμείνουν κλειστά τη Μ. Παρασκευή αλλά και τη Δευτέρα 
του Πάσχα, εκτός από εκείνα που διημερεύουν και διανυκτερεύουν. 
Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (ΦΕΚ Α΄ 78/24.5.2019), τα 
φαρμακεία απαγορεύεται να λειτουργούν τις επίσημες αργίες μεταξύ 
αυτών και τη Μ. Παρασκευή όπως και τη Δευτέρα του Πάσχα. Αυτές 
τις δύο ημέρες οι πολίτες θα μπορούν να εξυπηρετηθούν από τα 
εφημερεύοντα φαρμακεία.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας ευχαριστεί πολύ την εταιρία 

ΛΟΥΚΙΔΗ ΑΦΟΙ Ε. & ΣΙΑ Ο.Ε. για τη δωρεά πλαστικών ειδών.

Το Κοινωνικό παντοπωλείο του Δή-
μου Βέροιας στο πλαίσιο της πράξης 
«Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοι-
νωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρ-
μακείο Δήμου Βέροιας» του Επιχειρη-
σιακού Προγράμματος «Κεντρική Μα-
κεδονία 2014-2020»,  πραγματοποίησε 
διανομή τροφίμων στις 207 ωφελού-
μενες οικογένειες/564 μέλη ενόψει του 
εορτασμού του Πάσχα.

Οι ωφελούμενοι ειδοποιήθηκαν τη-
λεφωνικά και προσήλθαν στην προκα-
θορισμένη ώρα όπου τους υπεδείχθη 
προκειμένου να αποφευχθεί ο συνωστι-
σμός. Η διανομή διεξήχθη στον προαύ-
λιο χώρο του Κοινωνικού Παντοπωλείου 
και τηρήθηκαν όλα τα μέτρα προστασί-
ας καθώς και οι αποστάσεις ασφαλείας 
όπου χρειάστηκε.

Ο Δήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Βορ-
γιαζίδης, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 
Προστασίας – Υγείας – Εθελοντισμού κ. 
Ευστάθιος Κελεσίδης και τα Στελέχη του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου κ. Αθανασία 
Λαμπριανίδου και κ. Δήμητρα Καρατζά 
ευχαριστούν θερμά για την έμπρακτη 
υποστήριξή των εθελοντών και των ε-
πιχειρηματιών για τη συνεισφορά τους 
στους συνδημότες μας οι οποίοι αντι-
μετωπίζουν οξυμένα οικονομικά προ-
βλήματα.

Ευχαριστούμε:
-Την κ. Αθηνά Τζιούρτζια – εκλεγμέ-

νη στην Κοινότητα Βέροιας, η οποία με 
τη φυσική της παρουσία βοήθησε στη 
διεξαγωγή της διανομής, καθώς επίσης 
ανταποκρίθηκε στο κάλεσμά του Κοινω-
νικού Παντοπωλείου και συντόνισε όλη 
την προσπάθεια για τη συρραφή βαμ-
βακερών μασκών, όπου μοιράστηκαν 
στους ωφελούμενους.

-Την κ. Σοφία Παπά - Πρόεδρο της 
Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνας, η ο-
ποία με τη φυσική της παρουσία βοήθη-
σε στη διεξαγωγή της διανομής, καθώς 
επίσης ευαισθητοποίησε την Κοινότητα 
για τη συλλογή τροφίμων.

-Την κ. Αλίκη Γιαννακοβίτου, όπου 
προσέλκυσε και ευαισθητοποίησε επι-
χειρήσεις ώστε να διαθέσουν δωρεάν 

αναλώσιμα υλικά και φρούτα στο Κοι-
νωνικό Παντοπωλείο.

-Τον κ. Λάζαρο Ασλανίδη –Δημοτικό 
Σύμβουλο για ευαισθητοποίηση επιχει-
ρήσεων για τη συλλογή τροφίμων.

-Τις εργαζόμενες του «Βοήθεια Στο 
Σπίτι» Βέροιας, Μακροχωρίου και Ριζω-
μάτων, οι οποίες μετέφεραν τα πακέτα 
όπου κρίθηκε αναγκαίο και αδύνατη η 
προσέλευση των ωφελουμένων.

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ – ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ 
όπου δώρισαν τσουρέκια τα οποία δό-
θηκαν σε  ωφελούμενες οικογένειες με 
ανήλικα τέκνα.

-«Άρτος Ημών» - κ. Χρήστος Κα-
γκελίδης (προσέφερε και συντόνισε τη 
δράση)

- κ. Ιωάννης& Σωτήρης Κολέτσας 
-κ. Γραμματικόπουλος
-κ. Κωνσταντίνος Χονδραντώνης
- κ. Τριανταφυλλιά Γονίδη (ζυμωτό 

ψωμί)
ΚΡΕΑΣ
κ. Υιοί Γ. Γαλίκα Ο.Ε.
ΤΡΟΦΙΜΑ
-S/M Σκλαβενίτης
-MAZI MARKET
-TASTY FRUIT
- ΑΓΡΟΤΥΠ Ε.Π.Ε
- ΕΤΑΙΡΙΑ MONDELEZ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
ΣΥΡΡΑΦΗ - ΜΑΣΚΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
-κ. Νικόλαος Καραγιάννης (συν ύφα-

σμα&λάστιχο)
-κ. Ροδάμα Γανοπούλου
-κ. Φωτεινή Ελμπανίδου
-κ. Αντωνία Σαββίδου
-κ. Αναστασία Σπανού
-κ. Δήμητρα Στεργιοπούλου
-κ. Γρηγόριος Λιλιόπουλος (ύφασμα)
-κ. Δέσποινα Χατζόγλου (λάστιχο)
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ (σακούλες, 

μπουκάλια)
-SAKIS MARKET
-ΑΦΟΙ ΛΙΚΑ ΟΕ
- ΑΦΟΙ ΧΩΜΑΤΑ Χ ΟΕ
-ΠΕΤΡΙΔΗΣ – ΧΑΡΤΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής
Προστασίας

 – Υγείας – Εθελοντισμού
Ευστάθιος Κελεσίδης

Λύση στο πρόβλημα 
της αναστολής συμβάσεων 

των Γυμναστών σε 
Προγράμματα Άθλησης για 

Όλους, λόγω κορονοϊού, ζητά 
ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

 
Την επίλυση 

του προβλήμα-
τος που ανέκυψε 
με την αναστολή  
των συμβάσεων 
των Καθηγητών 
Φυσικής Αγωγής 
των Προγραμμά-
των Άθλησης για 
Όλους του ΚΑΠΑ 
Δήμου Βέροιας 
λόγω της προ-
σωρινής απαγό-
ρευσης λειτουργίας αθλητικών εγκαταστάσεων για την αντιμετώπιση 
της Πανδημίας COVID – 19, ζητάει με σχετική Αναφορά του στη 
Βουλή των Ελλήνων ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευ-
τής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Με την παρέμβασή του, ο Βουλευτής Ημαθίας κοινοποιεί στα 
αρμόδια Υπουργεία τις Προτάσεις του  Κέντρου Κοινωνικής Προστα-
σίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής 
Δήμου Βέροιας που του κοινοποιήθηκαν και οι οποίες, διαζευκτικά 
εφαρμοζόμενες, μπορούν να αντιμετωπίσουν γόνιμα το πρόβλημα:

Με την καταβολή του 50% της μισθοδοσίας των συγκεκριμένων 
Γυμναστών από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού με παράλληλη 
εξασφάλιση της δυνατότητας απασχόλησής τους ως προσωπικό 
ασφαλείας στους χώρους άθλησης 

Τη ρύθμιση από τα αρμόδια Υπουργεία ανάλογη με αυτήν που 
προβλέπεται για την ωριαία αντιμισθία των ωρομίσθιων εκπαιδευτι-
κών των εκπαιδευτικών δομών του ΟΑΕΔ για να μπορέσει το ΚΑΠΑ 
να καταβάλει τις προβλεπόμενες αμοιβές στους γυμναστές ή

Την Υπαγωγή των Γυμναστών στο Πρόγραμμα επιδοτούμενης 
ασύγχρονης εκπαίδευσης με την παράλληλη επιδότησή τους με το 
ποσό των 600 ευρώ

Από τον Κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας
Τρόφιμα σε 207 ωφελούμενες 

οικογένειες διανεμήθηκαν 
ενόψει του Πάσχα
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Μία φράση που όταν την ακούς από τα στόματα υπερηλίκων και 
απροστάτευτων ανθρώπων γίνεται το έναυσμα για να γραφτούν λίγα 
λόγια για την ζωή των μανάδων και πατεράδων μας, αυτές τις δύσκολες 
μέρες της μεγάλης πανδημίας στο Γηροκομείο μας.

 Δοξάζουμε το Θεό που από πολύ νωρίς λάβαμε δραστικά μέτρα 
σύμφωνα με τις οδηγίες των γιατρών μας, αν και στεναχωρήσαμε 
κάποιους συγγενείς των τροφίμων απαγορεύοντας τις επισκέψεις 
στο Ίδρυμα. Τελικά όμως με την σύγχρονη τεχνολογία (μέσω Viber & 
Messenger) οι τρόφιμοι επικοινώνησαν και επικοινωνούν με τα αγαπη-
μένα τους πρόσωπα. 

Οι εργαζόμενοι γρήγορα συνειδητοποίησαν την σοβαρότητα της 
κατάστασης και έλαβαν τα απαραίτητα μέτρα, σύμφωνα πάντα με τις 
ιατρικές οδηγίες αλλά και με τις δικές μας κατευθύνσεις και προσαρμό-
στηκαν σε αυτές. Συμπεριφέρθηκαν με ιδιαίτερη προσοχή και προσωπι-
κή ευθύνη απέναντι στους εαυτούς τους, στις οικογένειές τους αλλά και 
στους τρόφιμους του Ιδρύματος.

 Καθοριστική υπήρξε η συνεργασία με τους φορείς υγείας της Περι-
φερειακής Ενότητας Ημαθίας σχετικά με την απολύμανση, αποστείρω-
ση, καθαριότητα εξοπλισμού και περιβάλλοντος. Υπήρξε και μία πρω-
τοβουλία των εργαζομένων ράβοντας μάσκες που διατέθηκαν στους 
ιδίους καθώς επίσης και σε άλλα άτομα εκτός Γηροκομείου, όπως και η 
παρασκευή απολυμαντικού υλικού από πλευράς τους. 

Για την υπευθυνότητά τους, για την περίσσεια φροντίδα και αγάπη 

προς τους ηλικιωμένους, τους αξίζουν πολλά συγχαρητήρια. 
Τώρα διανύουμε την περίοδο της Μεγάλης Εβδομάδος και θα προ-

σπαθήσουμε όλοι οι ηλικιωμένοι να αισθάνονται όπως τις άλλες χρο-
νιές. Θέλουμε όμως να σας ενημερώσουμε με μεγάλη μας λύπη ότι δεν 
θα γίνει την Μεγάλη Παρασκευή η ακολουθία του Επιταφίου ούτε και το 
Μέγα Σάββατο η Ανάσταση του Κυρίου, διότι, πρέπει να υπακούσουμε 
στις οδηγίες της Πολιτείας και της Εκκλησίας. Υποσχόμεθα βέβαια πως 
όταν αρθούν τα απαγορευτικά μέτρα το πρώτο μέλημά μας θα είναι μία 
λειτουργία στον Ιερό Ναό μας.

 Θέλουμε μέσα από την καρδιά μας να ευχαριστήσουμε όλους τους 
ανώνυμους φίλους του Γηροκομείου που ενδιαφέρονται για τους ηλι-
κιωμένους, παίρνοντάς μας τηλέφωνο και ρωτώντας καθημερινά για 
αυτούς.   

Σύμφωνα με τις επίσημές ανακοινώσεις, έχουμε μπροστά μας πολύ 
δρόμο ακόμα να διανύσουμε. Αποφασίσαμε να διακονήσουμε την πιο 
ευπαθή ομάδα του πληθυσμού μας με αντίπαλο έναν αόρατο και πολύ 
επικίνδυνο εχθρό. Με την βοήθεια του Θεού όμως θα φτάσουμε στο 
τέλος νικητές έχοντας πλάι όλους τους τρόφιμους υγιείς και ασφαλείς.

 Σας ευχόμαστε Καλό Πάσχα με υγεία, δύναμη και υπομονή.
Η Πρόεδρος Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας

Μούρτζιου – Χατζηευστρατιάδου Ευδοξία
Η Πρόεδρος της Μ.Φ.Η Σωσσίδειου Γηροκομείου Βέροιας

Κάτσιου Μαρία

 «Νοιώθουμε ασφαλείς που βρισκόμαστε κοντά σας»

Tακτική συνεδρίαση 
της Οικονομικής Επι-
τροπής Δήμου Βέροιας,  
θα γίνει την Τρίτη 21-
04-2020, από τις  09:00 
π.μ. έως τις 10:00 π.μ., 
η οποία λόγω των κα-
τεπειγόντων μέτρων 
που έχουν ληφθεί για 
την αποφυγή της διά-
δοσης του κορωνοϊού 
COVID-19 θα πραγμα-
τοποιηθεί δια περιφο-
ράς, μέσω μηνύματος η-
λεκτρονικού ταχυδρομεί-
ου (αποστολή ηλεκτρο-
νικού εγγράφου από τα 
μέλη της Ο.Ε. για τη δή-
λωση πρόθεσης ψήφου 
και τυχόν απόψεων τους 
επί των θεμάτων της η-
μερήσιας διάταξης).

Τα  θέματα ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής: 
-Έγκριση ή μη της αριθμ. 9/2020 απόφασης 

του Δημοτικού Βρεφονηπιακού Σταθμού «ΘΕΑΝΩ 
ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί  αναμόρφωσης (1ης) του 
προϋπ/σμού του έτους 2020.

-Έγκριση ή μη παράτασης των συμβάσεων 
προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ.

-Έγκριση ή μη πρακτικού παραλαβής της επι-
τροπής προμηθειών και παράτασης ή μη συμβα-
τικού χρόνου παράδοσης ειδών της προμήθειας 
«Αναβάθμιση εξοπλισμού παιδικών χαρών του Δ. 
Βέροιας» (Πρόγραμμα: ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙ-
ΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ – ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ).

-Έγκριση ή μη συγκρότησης επιτροπής  και 
κατάρτισης ή μη όρων διακήρυξης του έργου: «Ε-
νεργειακή αναβάθμιση 16ου Δημοτικού σχολείου 
Βέροιας».

-Έγκριση ή μη απευθείας ανάθεσης,  τεχνικών 
προδιαγραφών και συγκρότησης της επιτροπής  
διαπραγμάτευσης για την προμήθεια μέσων ατομι-
κής προστασίας. 

-Έγκριση ή μη κατάρτισης όρων δημοπρασίας 
για εκποίηση – διάθεση δασικών προϊόντων από 
τα δημοτικά δάση Καστανιάς, Πολυδένδρου, Τρι-
ποτάμου και από δημοτικές εκτάσεις για το έτος 
2020.

-Έγκριση ή μη πρακτικού του ηλεκτρονικού δι-
αγωνισμού για την «Μελέτη για την αντιμετώπιση 
κατολισθήσεων οδών Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη πρακτικού του συνοπτικού δι-
αγωνισμού και ανάδειξη ή μη μειοδότη του έργου 
«Συντήρηση αγροτικών δρόμων (2019)».

-Έγκριση ή μη του 1ου Σ.Π.Ε. της υπηρεσίας 
«Παροχή υπηρεσίας τεχνικού συμβούλου για το 
έργο «Ολοκλήρωση κατασκευής γέφυρας Αφών 
Κούσιου»».

-Έγκριση ή μη 2ου Α.Π.Ε., διάθεσης των απρο-
βλέπτων δαπανών και της επί έλασσον δαπάνης 
του έργου «Συντήρηση κοινόχρηστων χώρων Δ.Ε. 
Απ.Παύλου».

-Έγκριση ή μη 1ου Α.Π.Ε., 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., 
διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών και της επί 
έλασσον δαπάνης του έργου «Συντήρηση κοινό-
χρηστων και κοινοφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας 
(2019)».

-Έγκριση ή μη 4ου Α.Π.Ε. και διάθεσης των α-
προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση κοι-
νόχρηστων και κοινοφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας».

-Έγκριση ή μη διαγραφής βεβαιωθέντων τελών 
άρδευσης της Ζ.Τ.

-Έγκριση ή μη διαγραφής βεβαιωθέντων τελών 
άρδευσης της Ε.Τ.

-Έγκριση ή μη διαγραφής βεβαιωθέντων τελών 
άρδευσης του Γ.Σ.

Συνεχίζεται στο Δήμο Αλεξάνδρειας 
η νέα διανομή Τροφικών και Βρεφικών

 Ειδών σε ωφελούμενους ΤΕΒΑ
Ξεκίνησε την Δευτέρα 13 Α-

πριλίου και θα ολοκληρωθεί την 
επόμενη Παρασκευή 24 Απριλί-
ου, η νέα διανομή Τροφικών και 
Βρεφικών Ειδών μέσω του προ-
γράμματος ΤΕΒΑ και του Αυτοτε-
λούς Τμήματος Κοινωνικής Προ-
στασίας, Παιδείας και Πολιτισμού 
του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Λαμβάνοντας υπόψη την ιδι-
αίτερη περίοδο που διανύουμε 
λόγω της πανδημίας του κορω-
νοιού, γίνεται μια προσπάθεια 
ασφαλούς διανομής των τροφί-
μων στους ωφελούμενους. Συ-
γκεκριμένα, κάθε ωφελούμενος 
προσέρχεται στον χώρο διανο-
μής (ΕΞΑΡΧΟΠΟΥΛΟΣ, 2ο χλμ 
Αλεξάνδρειας – Σχοινά) μόνο κα-
τόπιν τηλεφωνικού ραντεβού και 
τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέ-
τρα προστασίας (μάσκα, γάντια, 
καθώς και δικό του στυλό) εκτός 
από τα απαραίτητα έγγραφα 
πιστοποίησης και μετακίνησης.  
Μόνο για τις ευπαθείς ομάδες 
πληθυσμού, γίνεται κατ’ οίκον δι-
ανομή των τροφίμων μέσω του 
προγράμματος “Βοήθεια στο Σπί-
τι” του Οργανισμού Προσχολικής 
Αγωγής και Κοινωνικής Μέριμνας 
(ΟΠΑΚΟΜ) του Δήμου. Στο Ση-
μείο Διανομής βρέθηκε και ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας κος Παναγιώτης Γκυρίνης, μαζί με τον αρμόδιο Αντιδή-
μαρχο κο Στέφανο Δριστά και τον Πρόεδρο του ΟΠΑΚΟΜ κο Απόστολο Ρεσινιώτη, όπου και διαπίστωσαν ότι 
η διαδικασία διανομής συνεχίζεται απρόσκοπτα και τηρούνται όλα τα μέτρα προστασίας ωφελούμενων και 
υπαλλήλων.

Το 5ο Σύστημα Προσκόπων Βέροιας
δίνει αίμα , δίνει ζωή

Για όλους τους ανθρώπους το αίμα είναι πολύτιμο . Για μερικούς όμως είναι και αναγκαίο ! Η αι-
μοδοσία είναι από τα σημαντικότερα δώρα , τα οποία μπορεί να χαρίσει ένας άνθρωπος σε κάποιον 
άλλον . Βαθμοφόροι ( παλαιοί και νέοι ) καθώς και γονείς των μελών του 5ου Συστήματος Προσκό-
πων Βέροιας την Μ.Τετάρτη 15 Απριλίου 2020 πραγματοποίησαν την Καλή Πράξη του Πάσχα αντα-
ποκρινόμενοι στο κάλεσμα για εθελοντική αιμοδοσία ( λόγω των έκτακτων επιδημιολογικών μέτρων 
) του Τμήματος Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας , στέλνοντας το μήνυμα του εθελοντι-
σμού και της κοινωνικής προσφοράς στις δύσκολες ημέρες που περνάμε . 

Το 5ο Σύστημα Προσκόπων Βέροιας καλεί ΟΛΟΥΣ τους συμπολίτες μας να βοηθήσουν να εξα-
πλωθεί η αγάπη και η αλληλεγγύη σε όσους έχουν ανάγκη . Είναι μόνο 10 λεπτά από τον χρόνο 
τους , αλλά η αξία της πράξης ανεκτίμητη . Μια μονάδα αίματος μπορεί να σώσει τρεις ζωές ! Κάντε 
την καλή Πράξη του Πάσχα Αν έχετε ξαναδώσει αίμα αναγνωρίζετε το πόσο σημαντικό είναι . Αν δεν έχετε ξαναδώσει είναι ευκαιρία να κάνετε την αρχή . Και αν δεν 
μπορείτε να δώσετε οι ίδιοι αίμα, πες το στους φίλους σας, στην παρέα σας, στους γνωστούς σας. Για όσους δεν το γνωρίζουν θα εκτελούνται αιμοληψίες στο 1ο 
Κ.Α.Π.Η. Βέροιας (Αριστοτέλους 3, απέναντι από το Δημοτικό Σχολείο) κατά τις παρακάτω ημερομηνίες και ώρες:

-16/4/2020 ημέρα  Μ.Πέμπτη από 9:00πμ έως 13:00.
-21/4/2020 ημέρα Τρίτη από 9:00πμ έως 13:00.
-22/4/2020 ημέρα Τετάρτη από 9:00πμ έως 13:00.
-24/4/2020 ημέρα Παρασκευή από 9:00 έως 13:00 
Το 5ο Σύστημα Προσκόπων Βέροιας εύχεται στα μέλη του, στις οικογένειεές τους και σε όλο το κόσμο, Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση!!!Ας μείνουμε στο σπίτι 

με την ανάλογη κατάνυξη , πίστη και ευλάβεια για τις Άγιες αυτές ήμερες .

Συνεδρίαση Οικονομικής 
Επιτροπής Δήμου Βέροιας



Έκανε τον αστυνομικό, έκλεψε 
από ηλικιωμένη 1.000 ευρώ και 
διέφυγε με όχημα συνεργού του

Οι συντονισμένες έρευνες 
των αστυνομικών του Τμήματος 
Ασφάλειας Αλεξάνδρειας, οδή-
γησαν στην άμεση εξιχνίαση λη-
στείας που έγινε στις 13 Απριλί-
ου 2020, σε βάρος ηλικιωμένης 
γυναίκας στην Ημαθία.

Για την υπόθεση συνελή-
φθησαν στις 14 Απριλίου, στην 
Ημαθία δύο άνδρες, σε βάρος 
των οποίων σχηματίσθηκε δικο-
γραφία για ληστεία.

Ειδικότερα, όπως προ-
έκυψε από την έρευνα των 
αστυνομικών, το ένα άτομο 
πλησίασε την γυναίκα προ-
σποιούμενος τον αστυνομι-
κό και αφαίρεσε αιφνιδιαστι-
κά από την κατοχή της μία 
τσάντα που έφερε και περι-
είχε το χρηματικό ποσό των 
1.000 ευρώ και διάφορα έγ-
γραφα. Στη συνέχεια διέφυ-
γε με όχημα στο οποίο τον 
ανέμενε ο συνεργός του.

Σε έρευνα των αστυνο-
μικών στην οικία του ενός, 
βρέθηκε και κατασχέθηκε 
το χρηματικό ποσό των 500 
ευρώ, το οποίο αποδόθη-
κε στην παθούσα. Επίσης 
εντοπίσθηκε και κατασχέθη-
κε το όχημα που χρησιμο-
ποίησαν.

Οι συλληφθέντες οδη-
γήθηκαν στον Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Βέροιας.
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CMYK

ΕΥΧΕΣ
Το φετινό Πάσχα 

ας γίνει το πέρασμα 
από τις δύσκολες 
στιγμές που ζούμε, 
στη λύτρωση και τη 
χαρά της ζωής.

Καλό 
Πάσχα 

και καλή Ανάσταση!
Τάσος Μπαρτζώκας

Βουλευτής Ημαθίας Ν.Δ.

Ευχές
Β ι ώ ν ο υ μ ε 

όλοι  μας μ ια 
π ρ ωτ ό γ ν ω ρ η 
δοκιμασία. Από 
αυτή τη δοκι-
μασία προέχει 
να βγούμε όλοι 
υγιείς, να προ-
σ τ α τ ε ύ σ ο υ μ ε 
τους Έλληνες 
πολίτες, τη δη-
μόσια υγεία και 
την κοινωνική 
συνοχή. Πήρα-

με έγκαιρα όλα τα αναγκαία μέτρα, συνεχί-
ζουμε την προσπάθεια με πίστη, πειθαρχία 
και αισιοδοξία, αφού η πατρίδα μας αποτε-
λεί υπόδειγμα στη διαχείριση της κρίσης και 
στον περιορισμό της έκτασης της πανδημί-
ας. Σε λίγο καιρό όλα θα είναι διαφορετικά, 
θα είναι καλύτερα.

Άλλωστε στο τέλος του Γολγοθά υπάρχει 
ο θρίαμβος της ζωής, η Ανάσταση.

Από αυτή τη δοκιμασία βγαίνουμε πιο 
δυνατοί.

Εκτιμήσαμε αξίες που είχαν υποτιμηθεί.
Η συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών 

έδειξε υπευθυνότητα και αίσθηση καθήκο-
ντος απέναντι στο κοινωνικό σύνολο.

Το Πάσχα αυτό είναι διαφορετικό.
Η χριστιανική πίστη όμως είναι ακόμα 

πιο ισχυρή. Δεν θα κάνουμε Ανάσταση στις 
εκκλησίες αλλά στα σπίτια μας. Ας κάνουμε 
όμως Ανάσταση και στις καρδιές μας.

Όλα θα αλλάξουν.
Όλα θα περάσουν.
Καλή Ανάσταση σε όλους, σε κάθε οικο-

γένεια.
Με υγεία, πίστη, αγάπη και ελπίδα.

Απόστολος Βεσυρόπουλος 
Υφυπουργός Οικονομικών

Βουλευτής Ημαθίας 

Ευχές
Εύχομα ι  ολό -

ψυχα, η Ανάσταση 
του Κυρίου, να γίνει 
φάρος Ελπίδας και 
πηγή Δύναμης για 
όλες και όλους μας.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Λάζαρος Τσαβδαρίδης

Βουλευτής Ημαθίας Ν.Δ.

Eυχές
Ε ύ χο μ α ι  α π ό 

καρδιάς το Φως της 
Ανάστασης να χαρί-
ζει ελπίδα, αισιοδο-
ξία και δύναμη

Χριστός 
Ανέστη!

Νικόλας Καρανικόλας
Δήμαρχος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας

Eυχές
Ο Δήμαρχος 

Αλεξάνδρειας 
Παναγιώτης 
Γκυρίνης σας 
εύχεται Καλή 

Ανάσταση 
κι ένα 

Ευλογημένο και Χαρούμενο 
Πάσχα

ΜΕΝΟΥΜΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ, 
ΜΕΝΟΥΜΕ ΔΥΝΑΤΟΙ, 

ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ

Ευχές
Με μηνύματα 

αισιοδοξίας ας βα-
δίσουμε τις ημέ-
ρες της Μεγάλης 
Εβδομάδας, με το 
βλέμμα στραμμένο 
στους ευάλωτους 
σ υ ν α ν θ ρ ώ π ο υ ς 
μας και σε όσους 
δίνουν την μάχη 

στην πρώτη γραμμή, αυτού του αόρατου πο-
λέμου που βιώνει η ανθρωπότητα. Με την 
ευχή την επόμενη ημέρα, να σταθούμε ό-

λοι όρθιοι και δημιουργικοί, εύχομαι Καλό 
Πάσχα και Καλή Ανάσταση!

Φρόσω Καρασαρλίδου
Βουλευτής Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ

Ευχές 
Εύχομαι ο -

λόψυχα, η Ανά-
σταση του Χρι-
στού, να φωτί-
σει τις ψυχές 
του κόσμου και 
να χαρίσει πα-
ντού 

ΥΓΕΙΑ – ΕΙΡΗΝΗ - ΑΓΑΠΗ – 
ΕΥΤΥΧΙΑ.

Κι επειδή η υγεία είναι ΚΑΙ στο χέ-
ρι μας, φέτος το Πάσχα ΜΕΝΟΥΜΕ 
ΣΠΙΤΙ και φέρνουμε πιο κοντά την 
επιστροφή στην κανονική ζωή, ερ-
χόμαστε πιο κοντά στο μέλλον που 
επιθυμούμε. 

Κώστας Καλαϊτζίδης
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ημαθίας

Μήνυμα 
 για την Ανάσταση  

Με την ευκαιρία του 
εορτασμού της μεγαλύτε-
ρης γιορτής της Ορθοδο-
ξίας, θα ήθελα να ευχηθώ 
σε όλους τους δημότες 
του Δήμου Βέροιας Κα-
λή Ανάσταση. Εύχομαι το 
αναστάσιμο φως να φω-
τίσει τις ζωές όλων μας, 
χαρίζοντας ελπίδα και 
πίστη για ένα καλύτερο 
μέλλον, συναισθήματα 
που τα έχουμε τόσο πολύ 
ανάγκη τις κρίσιμες αυτές 
ημέρες που δοκιμάζεται 

η χώρα μας αλλά και ο υπόλοιπος κόσμος από τις 
πρωτόγνωρες συνέπειες της πανδημίας. 

Ο φετινός εορτασμός του Πάσχα είναι πλέον αντι-
ληπτό από όλους ότι δε θα είναι όπως τον γνωρίζα-
με. Μπροστά στον κίνδυνο της περαιτέρω διάδοσης 
του κορονοϊού, δυστυχώς είμαστε αναγκασμένοι να 
στερηθούμε θρησκευτικά έθιμα και παραδόσεις αιώ-
νων αλλά και τη δυνατότητα να γιορτάσουμε παρέα 
με αγαπημένα μας πρόσωπα.   

Είναι όμως, παράλληλα, μια ευκαιρία να ανα-
δείξουμε αξίες όπως η αγάπη, η αλληλεγγύη και 
η αυτοθυσία για το συνάνθρωπο, αξίες που είναι 
άρρηκτα συνδεδεμένες με το μήνυμα της Ανάστασης 
κι έχουμε ανάγκη σήμερα, όσο ποτέ άλλοτε, ως κοι-
νωνία. 

Το θείο Δράμα των Παθών του Κυρίου που συμ-
βολίζει τη μετάβαση από τον πόνο και την οδύνη 
στην ελπίδα και την τελική νίκη, ας αποτελέσει για ό-
λους μας πηγή έμπνευσης για την αντιμετώπιση των 
σημερινών προσωπικών και συλλογικών δυσκολιών.  

Είμαι βέβαιος ότι με οδηγό την ανιδιοτελή αγάπη 
και την ελπίδα που εκπορεύονται από το αναστάσι-
μο μήνυμα και βαδίζοντας και οι ίδιοι στο δρόμο της 
αλληλεγγύης και της αγάπης για το συνάνθρωπο θα 
βγούμε σύντομα νικητές και πιο δυνατοί ως κοινωνία 
από τη δοκιμασία της πανδημίας. 

Χρόνια Πολλά και Καλή Ανάσταση
Κωνσταντίνος Χ. Βοργιαζίδης

Δωρεές της ΓΣΕΕ 
για την ενίσχυση του ΕΣΥ

-Με 5 ΜΕΘ, κλίνες, μόνιτορ, αναπνευστήρες, φορητό 
υπερηχογράφο και ηχοβολέα

Η ΓΣΕΕ, σε συνεννόηση με το Υπουργείο Υγείας, συμμετέχει στην εθνική προσπάθεια για την αντιμετώπιση 
της κρίσης εξαιτίας της πανδημίας του κορονοϊού και για την προστασία της υγείας των πολιτών.

Προσφέρει άμεσα για την ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας, πέντε (5) υπερσύγχρονες Μονάδες 
Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) με κλίνες και μόνιτορ, δύο (2) αναπνευστήρες, έναν (1) φορητό υπερηχογράφο 
και έναν ηχοβολέα. Ήδη παραδόθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΤΤΙΚΟΝ», νοσοκομείο αναφοράς για τον κο-
ρονοϊό SARS–COV  ένας φορητός  ασπρόμαυρος υπερηχογράφος (ECO1 με δύο υποδοχές κεφαλών και επα-
ναφορτιζόμενη μπαταρία) καθώς και ενός Ηχοβολέα  CHISON ( Convex C3–A 3.5 HHz ). Την αξιοποίηση του 
εξοπλισμού συντονίζει το Υπουργείο Υγείας, ανάλογα με τις ανάγκες των νοσοκομείων σε όλη την επικράτεια. 
Τα συνδικάτα έμπρακτα και από την πρώτη στιγμή έχουν ενεργοποιηθεί στην κατεύθυνση προαγωγής της δη-
μόσιας υγείας και της διασφάλισης των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Το επόμενο διάστημα η Συνομοσπον-
δία, σε συνεργασία με τις οργανώσεις-μέλη της, μέσα από την Anti-Covid-19 πλατφόρμα, θα πραγματοποιήσει 
καμπάνια συλλογής σημαντικού χρηματικού ποσού για την προμήθεια των νοσοκομείων με υγειονομικό υλικό 
(μάσκες, γάντια, προστατευτικά γυαλιά, κ.λ.π). 
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε. ενημερώνει τουπολίτες ότι λόγω των έκτακτωνμέτρωνπου ισχύουν,
αναπροσαρμόζειτακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό12-3-2020έως25-3-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι)

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών2331350634,

2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 63 τ.μ. με πατάρι

και υπόγειο στη Βέ-

ροια, οδός Τρύφωνος

3.Τηλ.:6944024468.

ΣΤΑΥΡΟΣπωλείταιδι-

όροφημονοκατοικίαπε-

ρίπου175 τ.μ., τοπάνω

κατοικήσιμοκαιτοισόγειο

αποθήκες, σε οικόπεδο

1,5στρέμμα,θερμοκήπιο,

αμπελώνας,περιφραγμέ-

νο,3ΔΣΚWC.Τηλ.:6987

473349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-

τοικίακοντάστο7οΔη-

μοτικό,75τ.μ.,μευπό-

γειο75τ.μ.καιοικόπε-

δο200τ.μ.,48.000ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583

Euromesitiki.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑπω-

λείται μονοκατοικία 80

τ.μ. σε οικόπεδο 1000

τ.μ., με θέα το ποτάμι,

και τα δύο μαζί ή με-

μονωμένα. Τηλ.: 6981

058526.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρ-

σονιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένη
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές,κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη,επιμελημένηςκατασκευής,ατομι-
κήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλιματιστικό
,ενοίκιομόνο140€.

Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23471ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Οροφοδιαμέρι-
σμα70τ.μ.,κατασκευή2000,2υ/δ,1οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεφόντοτονκάμπο,
άψογασυντηρημένο,καινούργιααλουμινίου
κουφώματα μεδιπλάτζάμια,μεσυμμετρική
διάταξητωνχώρων,ατομικήθέρμανσημεσό-
μπαηκλιματιστικόη χωρίςθέρμανσηκαιμε
πάρκινγκπυλωτής,ενοίκιο240€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφοςκαιμε
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμεανελκυστήρα,ενερ-
γειακήςκλάσηςΕ,έχειμίαντουλάπα,άνετους
χώρουςκαιμεparkingπιλοτής,διαμπερέςκαι
σεπολύκαλήτιμή, μόνο250€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/1/2020.

Κωδ.24103ΕΛΗΑ,επίτηςΕληάςενοικιά-
ζεταιδιαμέρισμα80τ.μ.,κατασκευή1976,2υ/δ
,σαλόνι,μεκαινούργιακουζίνα,2οςόροφος,
ανακαινισμένομερικώς,σεκαλήκατάσταση,σε
οικοδομήπολυτελούςκατασκευής,καινούργια
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,διαθέτει
,κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεανελκυστήρακαινούργιο,260€,Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελούμε-
νοαπό3Υπνοδωμάτια,ΣαλοκουζίνακαιΜπά-
νιο.Είναικατασκευασμένοτο1999καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημεσόμπα
πέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευσηςστον
αύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απεριόριστη
θέαστονκάμποκαιτακουφώματατουείναιμε
διπλάτζάμια,Τιμή:300€.Αποκλειστικήδιάθεση
-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,220€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεταιδιαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιόρο-

φος ,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
, είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμία
όμορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητη
καιμεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλά
καιμεδύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσί-
γουρα,μεθωρακισμένηπόρτα,ενοίκιο250€,.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδι-
αθέτειθέρμανσηΚλιματισμός,ΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,Διπλάτζάμια,
Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά-Τιμή:170€.

Κωδ.116007Ενοικιάζεται  γραφειακός
χώροςκομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρο-
λογίουμε50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,
κατάλληλοςγιακάθεχρήσημεδικότουWCκαι
μεπολύλογικότίμημαστα230€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:106179-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙα-
νακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1972και
ανακαινίστηκετο2019.ΔιαθέτειθέρμανσηΚλι-
ματισμός,ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΑλου-
μινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,A/C,
Διπλάτζάμια,Μπαλκόνια5τ.μ.-Τιμή:230€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22965-ΣτηνΠλ.ΩρολογίουΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροκαι
μεδικότουWC.Ενοίκιο150€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςεπι-
φάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο1975
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
τζάμια-Τιμή:300€.Τογραφείομαςδιαθέτειτην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας110
τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρομεδικότου
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970-Μίσθωμα
τα300€.ΤογραφείομαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:22849-ΣτονΚόμβοτηςΒέροιαςΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμητοΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας600τ.μ.Ισόγειοσεοικόπεδο4στρ.
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήστα2.000€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:106289ΡΟΔΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΘέ-

σηστάθμευσηςσεανοιχτήπυλωτήοικοδομής,
μεπολύκαλήκαιάνετηπρόσβαση,για1αυτοκί-
νητο,τιμήμόνο40€.Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδωμάτια,Σα-
λονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουκαι-
νούργια,έχειανελκυστήρα,πάρκινγκπυλωτής
καιμίααποθήκημέσα.Διαθέτειεπίσηςκαιηλια-
κόθερμοσίφωνα-Τιμή:53.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141 -ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24  τ.μ.περίπου
ισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14267-στηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.καθαρό,1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζί-
να,αποθήκηκαιμεγάλομπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομη
μεσόμπα,ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργια,
ΑνελκυστήρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή
,έχειεπίσηςκαιΗλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόροφη

οικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
3Υπνοδωμάτια,ΣαλονοκουζίνακαιδύοΜπά-
νια.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχειΑπεριό-
ριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκ
μεγάλομετηλεχειριστήριο κλειστό ,μεγάλο
κήποκοινόχρηστοκαιΤζάκι. Διαθέτειηλιακό
θερμοσίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύο
πολύμεγάλεςβεράντες-Τιμή:πολύπροσιτή
από150.000€τώραμόνο120.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106395-ΚαστανιάΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικήςεπι-
φάνειας42τ.μ.Ισόγειο.ΑποτελείταιαπόΣαλόνι,
Κουζίνα,Μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο
1970καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
Ξύλινα,Πάρκινγκ,Κήπο,Ανοιχτωσιά,Μπαλκό-
νια10τ.μ.-Τιμή:12.000€

Κωδ.12825ΠωλείταιδιατηρητέαΜονοκα-
τοικία85τ.μ.,στοκέντροτηςπόλης,ηοποία
καιχρήζειεπισκευώνκατασκευή1953,2υ/δ,
Ισόγεια,σεοικόπεδο160τ.μ.σεπολύκαλό
σημείο,τιμήμόνο28.000€.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Α-
ποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,πωλείταιπλησίον

Πλ.ΩρολογίουεπίτηςΚεντρικήςμε40τ.μ.,1ος
ορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάστασηπροσφέ-
ρεταισε τιμήπροσφοράςστα12000€.Απο-

κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίουμε
50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,κατάλληλος
γιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικότίμηματις
40.000€.

Κωδ:116070ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-
νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικήστέγησυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρό-
κειταιγιαέναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρου
ανακαινισμένοτοοποίοαποτελείταιαπότρεις
γραφειακούςχώρους,έναμπάνιοπολυτελείας
καθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάενεργειακά τζάμια
τεσσάρωνεποχών,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,ατομικήθέρ-
μανσηφυσικούαερίου,θωρακισμένηπόρτα
εισόδουκαιαποτελείευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητογιακάποιονπου
αναζητείκάτιμοναδικόστηνκαρδιάτηςπόλης.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13297-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευασμένοτο
1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
A/C-Τιμή:50.000€.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα65τ.μ. Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία ,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα,σεπολύκαλήτιμήμόνο25.000€,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13689-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλο
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας900τ.μ.σε
τρίαεπίπεδα.Ισόγειο300τ.μ.1ος300τ.μ.και
υπόγειοεπίσης300τ.μ..Τιμή:350.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο12.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπωλεί-

ταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμήπώλη-
σης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14023ΣΤΟΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ.,στο
7.5χιλ.κοντάπωλείταιχωραφοοικόπεδο14.100
τ.μ.,απότονκεντρικόδρόμοτρίτοσεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμήαπό140.000€,τώραμόνο
70.000€πραγματικάμισοτιμής,τιμήέκπληξη,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.13547ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο382

τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,πρό-
κειταιγιαγωνιακόοικόπεδοτοοποίοπροσφέ-
ρεταισετιμήπραγματικήςευκαιρίας,15.000€.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέαα-
πρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο40.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
σεπολύκεντρικόσημείοπάνωστονκεντρικό
δρόμογωνιακόπωλείταιένασπάνιοωραιότατο
οικόπεδογωνιακό617τ.μ.,καταπληκτικόαπό
κάθεάποψη,εντόςσχεδίουπόλεωςμεσ/δ0,8
καιτιμήστα20.000€μόνο.

κωδ13715ΒΕΡΓΙΝΑ,Οικόπεδο1.070τ.μ.,
εκπληκτικόοικόπεδο,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
σετιμήπροσφοράςμόνο57.000€Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13730-ΣΠΑΝΙΑΕΥΚΑΙΡΙΑστηΡά-
χηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
1350τ.μ.εντόςζώνηςάρτιοκαιοικοδομήσιμο
πολύκοντάσταΓήπεδαΤιμήμόνο15.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπεδο
εντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά ,
κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαιοι-
κοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαισε
άριστοσημείο ,αλλάκαισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-
ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαπάνωστοδρόμογια
τηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτην
Θεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προ-
νομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνο
σεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ .  Πωλείται
γκαρσονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη, κοντά στην
Πλατεία Ωρολογίου. Τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ.: 6949
981810.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προμηθέα

4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ,πανταχώθεν ελεύθερο, με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικοδο-
μή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετών

στονΒάλτοΣταυρούΒέροιας και με αντιχαλαζικήπρο-
στασια. Επίσης ένα τρακτέρUNIMOK, μίαπλατφόρμα
καινούργια και μίαφρέζασυρταρωτή 1,70σχεδόν και-
νούργια.Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΚΑΙΣΠΙΤΙ

ΠωλείταιοικόπεδομεσπίτιστηΧαρίεσσαΝαού-
σηςεντόςτουοικισμού,2.300τ.μ.τοοικόπεδοκαι
100τ.μ.περίπουτοσπίτιμεεπιπλέοναποθηκευτι-
κούςχώρους.Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΑΠΟΕΤΑΙΡΙΑΔΙΑΝΟΜΗΣ ζητειται οδηγός με γνώ-
σεις πληροφορικής έως 30 ετών. Εργασία σταθερή,
5νθήμερη,συνεχέςωράριο,βασικόςμισθός.ΔίπλωμαΓ΄
κατηγορίαςθααξιολογηθείιδιαιτέρως.Αποστολήβιογρα-
φικούστοe-mail:kritikesdianomestypouver@gmail.com.
Πληρ.στοτηλ.2331071670,ώρες11.00-13.00.

Χημικούς ή
τ εχνολόγους
τροφίμων και
μηχανοτεχνίτες
ζητά για πρό-
σληψηηΑΛΜΗ
ΑΒΕΕ

-  Η  ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητά
ΧΗΜΙΚΟΥΣ (Α-
ΕΙ) ή ΤΕΧΝΟ-
ΛΟΓΟΥΣ ΤΡΟ-

ΦΙΜΩΝ(ΤΕΙ)ήΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣΓΕΩΠΟΝΟΥΣ (ΤΕΙ) για
θέσεις στονποιοτικό έλεγχο ή έλεγχο γραμμώνπαρα-
γωγής του εργοστασίου της (5ο χλμΑλεξάνδρειαςΚρύ-
ας-Βρύσης,Αλεξάνδρεια).

Απαιτούμεναπροσόντα:καλήγνώσηΗ/Υ,καλήγνώση
Αγγλικής,ανάλογηεμπειρία.ΕπιπλέονγνώσηΓερμανικής
γλώσσας θα εκτιμηθεί.Αποστολήπλήρους βιογραφικού
έως13/03/2020

- Επίσης, ζητούνται μηχανοτεχνίτες - χειριστές μη-
χανημάτωνσυσκευασίας τροφίμων.Θασυνεκτιμηθούν:
προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχανολογικέςκαιηλε-
κτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικούυπολογιστή,
αγγλικήςγλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-
ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότηταςήδιαβατηρίου)καιβιογραφικόστηνέδρατης
επιχείρησης,στο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης.

ήσταπαρακάτω:e-mail:info@almifoods.gr
fax:2333027806

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοχώ-

ραφο που έγινε εφαρμογή
σχεδίουπόλεως 6,6στρέμ-
ματα, 60.000 ευρώκαθαρό,
οδόςΑκαδημίας, 100μέτρα
από τοΛύκειοΜακροχωρί-
ου.Τηλ.:6979083821.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιάζε-
ταικατάστημα170τ.μ.,πλα-
τείαΜ.Αλεξάνδρεου2,στά-
ση «Δικράνι», με τριφασικό
ρεύμα.Τηλ.:6979083821.



ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑπωλείταιμο-

νοκατοικία δύο διαμερίσμα-

τα από 70 τ.μ. ισόγειο και

70τ.μ.1οςόρ.,μεεξωτερική

σκάλα,σεοικόπεδο595τ.μ.,

πάνω στον κεντρικό δρόμο,

10 λεπτάαπό τηΒέροια, δί-

πλα από τονΑγ. Γεώργιο.

Τιμή 85.000 ευρώ, συζητή-

σιμη. Τηλ.: 2310 864983 &

6941422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95

τ.μ., 3ος όρ., καταπληκτική

θέα, ανακαινισμένο, χωρίς

ασανσέρ, ατομική θέρμαν-

ση, κουφώματα ενεργειακά,

μπαλκόνια γύρω-γύρω.Τιμή

45.000 ευρώ, συζητήσιμη.

Τηλ.:6992769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250

έως 1000 τ.μ. για αντιπαρο-

χή στην πόλη της Βέροιας,

εκτόςαποΕργατικέςκατοικί-

ες.Τηλ.:6945122583.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη ευ-

καιρία πωλείται οικόπεδο 2

στρέμματα, άρτιο και οικο-

δομήσιμο, με νερό, ρεύμα,

σε πολύ ωραία θέση. Τιμή

ΜΟΝΟ 30.000 ευρώ. Τηλ.:

6934662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη

ΜέσηΒέροιας,6στρέμματα,

τιμή 130.000 ευρώ (συζητή-

σιμη). Κιν.: 6972913645 κ.

Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙστοκέντρο του

Διαβατού οικόπεδο 205 τ.μ.,

αξία 5.500 ευρώ.Τηλ.: 6942

067283.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί στην ο-

δόΘεσ/νίκης, σε τιμή ευκαι-

ρίας.Τηλ.:6989592585.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ περιίτερο, στην πλατεία

Καπετανίδη λόγω συνταξιο-

δότησης.Τηλ.:6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ισόγειο

διαμέρισμα76τ.μ.επίτηςο-

δούΓρεβενών11 καιΕρμού

γωνία, πραγματικός λου-

λουδότοπος, με καλοριφέρ,

κλιματισμό, χώρο πάρκινγκ,

δίχως κοινόχρηστα στη Βέ-

ρο ια .  Πληρ .  τηλ . :  6949

215864.

ΖΗΤΩ για ενοικίασηγκαρ-

σονιέρα 40 τ.μ. έως 50 τ.μ.

στη Βέροια, χωρίς έπιπλα.

Τηλ.: 6939 581580 κ. Γιώρ-

γος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως, στην καινούρ-

για γέφυρα «Κούσιου». Τηλ.:

6984108684.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ  ευρύ-

χωροι χώροι για γραφεία,

φροντιστήριο, ή εργαστήριο

και υπηρεσίες. Είναι ανακαι-

νισμένοι, 2WC και λογικό ε-

νοίκιο.Αριστοτέλους18.Τηλ.

2331023140&6949087741.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιάζε-

ταιεπαγγελματικόςχώρος50

τ.μ.,πλήρωςανακαινισμένος,

1ος όρ., γωνιακό, δίπλα στα

Αστικά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Οδηγός τα-

ξί, Μηχανικός αυτοκινήτων,

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων,

από επιχείρηση στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση. Ι-

κανοποιητικη αμοιβή. Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρες επικοινω-

νίας::9:00με18:00.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ Σκυροδέματος

«ΠΥΡΑΜΙΣΑΤΕ» ζητά οδη-

γούς μπετονιέρας, οδηγούς

επικαθήμενου και χειριστές

αντλίας σκυροδέματος. Τηλ.:

6948549279&2332043050.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλληλος για

εργαστήριο επεξεργασίας

κρεάτων, καθώς και οδηγός

με επαγγελματικό δίπλωμα.

Πληρ.2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιασέρ-

βις σε καφέ-μπαρ.Πληροφο-

ρίες:6980760244.

ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα τη Βέ-

ροια που δραστηριοποιείται

στο χώρο της ενοικίασης και

εγκατάστασης σκαλωσιών,

αναζητά άμεσα τεχνίτες για

εργασία. Για περισσότερες

πληροφορίες οι ενδιαφερό-

μενοι μπορούν να επικοι-

νωνούν στο τηλέφωνο 6947

071526.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  υπάλληλοι

γραφείου με γνώσεις Η/Υ

και επιπλέον άτομα για την

παραγωγή ιδιωτικής εταιρί-

ας.Τηλ.: 6974 312313, 6974

814606.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ22τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΚΤΕΛ40τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.επιπλωμένο,καλό,180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ65τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,240€
ΓΗΠΕΔΟ70τ.μ.15ετώνεπιπλωμένημονοκατοικία,χωρίς
κοινόχρηστα,200€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.καλό,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ85τ.μ.καλό,μεατομικόλέβητα,200€
ΡΟΛΟΙ110τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,μεατομικό
λέβητα,350€
ΡΟΛΟΙ120τ.μ.λουξεπιπλωμένομετζάκι,350€
ΚΤΕΛ145τ.μ.καλό,θέα,200€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ,μονοκατοικία300τ.μ.,επιπλωμένη,λουξ,550€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ40τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο15.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.ανακαινισμένο,22.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΡΟΛΟΙ75τ.μ.,επενδυτικό,ευκαιρία,27.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.23ετών,επιπλωμένο&μισθωμένο
39.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ84τ.μ.25ετών,πολύκαλό,ευκαιρία,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ87τ.μ.23ετών,71.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ100τ.μ.νεόδμητο,θέα,120.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,τζάκι,46.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.ανακαινισμένο,πολύκαλό,88.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ116τ.μ.πολύκαλό80.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ157τ.μ.καλό,επενδυτικό,83.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τ.μ.2διαμερίσματα54.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΒΕΡΟΙΑ260τ.μ.υπερλουξβίλαμεόλαταέξτρα,265.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΛΑΙΚΗ80τ.μ.220€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,800€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€
ΕΦΟΡΙΑ550τ.μ.1.400€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ600τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,1.100€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ2.000μέτραμεελιές,κοντάστοχωριό,4.500€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτρα,450€ενοίκιο/έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6.000μέτρα,12.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ6.000μέτρα(κάτωαπότοLIDL),ευκαι-
ρία,14.000€
ΡΑΧΙΑ13.000μέτραμεροδακινιές8ετών,1.100€ενοίκιο/έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ17.000μέτρα,μεελιές25ετών,14.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ20.000μέτρα,ευκαιρία,25.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ240μέτρα,γωνιακό,με2οικίες,καλό62.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ324τ.μ.καλό,48.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,καλό,18.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ710μέτρα,αμφιθεατρικό,επάνωστοδρόμο,
26.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ1.500μέτρα,πανοραμικό,μεθέα,32.000€
ΡΑΧΙΑ4.000μέτρα,25.000€
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό,
50.000€
ΛΟΖΙΤΣΙ8.000μέτρα,θέα,γωνιακό,32.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχωριό
δίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηκαφέστονΠεζόδρομο,με καλούς
τζίρους,λόγωφόρτουεργασίας,55.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείωμαστην

ηλεκτρονικήδ/νση:sidiropoulosfert@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος
με εμπειρία στις βιομηχανι-
κές εγκαταστάσεις. E-mail:
tsiapanitis@yahoo.gr. Τηλ.:
6974908278.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιαναεργαστείωςbaristaστοκατά-
στημαCoffeeIslandτηςοδούΠιερίων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ.: 6942 456600.
ΠΙΕΡΙΩΝ 178



ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί-

ζει μισθοδοσία κατάπροτίμηση του

προγράμματος Epsilon γιαΛογιστι-

κό Γραφείο. Τηλ.: 23310 76870 &

6932245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑΕλληνίδααναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24ωρη βάση. Τηλ.: 6986

276287.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματι-

κόγερμανικήςκατασκευήςμεφορι-

αμόκαιτρειςπολυθρόνεςσεάριστη

κατάσταση.Τηλ.επικοινωνίας:6973

827192.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI Α4, 1800 κυ-

βικά, μοντέλο 1996, υγραέριο,

160.000 χιλιόμετρα, μαύρο χρώμα.

Τηλ.:6973473304..

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 59 ετών, συνταξιούχος,

κοινωνική, αξιοπρεπής, αναζητά

σύντροφο έως 68 ετών με τα ίδια

χαρακτηριστικά για μία ουσιαστική

σχέσηζωής.Μόνοσοβαρέςπροτά-

σεις.Τηλ.:6996202971.

ΣΟΒΑΡΟΣ  κύριος χωρίς υπο-

χρεώσεις ζητά Κυρία έως 50 ε-

τών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984

040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης30.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμαστο κέντρο 94 τ.μ. με 2Υ/Δ, σαλόνι,
κουζίνα,W.C.,1οςόρ.Τιμήπώλησης32.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. 
γωνιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχα με
ζάντεςαλουμινίου205x55x16σεάρι-
στηκατάσταση.Τιμήευκαιρίαςλόγω
αλλαγής Ι.Χ.Τηλ.: 6945 495566 κ.
Βασίλης.

ΠΑΛΙΑΤΖΗΣ-ΚΗΠΟΥΡΟΣ:
Καθαρίζω παλιά σπίτια, υπόγεια,
αποθήκες, αγοράζωπαντός είδους
παλιά αντικείμενα, ποδήλατα, μη-
χανάκια κ.λπ. Επίσης αγοράζω και
παραδοσιακές στολές. Τηλ.: 6971
678756κ.Παύλος.
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Του Πάρη Παπακανάκη
 
Κάτω από πολύ ιδιαίτερες συνθήκες και 

συγκυρίες ετοιμαζόμαστε να εορτάσουμε την 
Ανάσταση του Χριστού μας εφέτος, αγαπητοί 
φίλοι! Πέρα από την τρέχουσα στενόχωρη 
κατάσταση του αυτο-περιορισμού, στο βάθος 
του ορίζοντα προβάλλουν (όχι αδικαιολόγητα) 
οι ανησυχίες του μεγαλύτερου μέρους της 
κοινωνίας μας για τις δυσοίωνες οικονομικές 
επιπτώσεις… 

Κατά τη συνήθεια δεκαετιών τώρα σε δύ-
σκολες συγκυρίες, ανέτρεξα στην προσωπική 

μου «καταφυγή ανασυγκρότησης», το διάβασμα. Την προσοχή μου λοι-
πόν τράβηξε μια αναφορά στην αντίστοιχη περίοδο του 1932.

Θυμίζω, μεγάλη διεθνής χρηματοπιστωτική κρίση είχε ξεκινήσει 
από την αδυναμία της Γερμανίας να συνεχίσει να εξυπηρετεί τις δυ-
σβάσταχτες οικονομικές της υποχρεώσεις του Α΄ παγκοσμίου πολέμου 
που της είχαν επιβληθεί με την συνθήκη των Βερσαλλιών και εντάθηκε 
την «μαύρη Τρίτη» της 29ης Οκτωβρίου 1929 με την κατάρρευση των 
τιμών των μετοχών στο Αμερικάνικο Χρηματιστήριο της Wall Street. Λί-
γους μήνες μετά, στις αρχές του 1930, η οικονομική κρίση είχε επεκτα-
θεί σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, ανάμεσα τους και στην Ελλάδα. Συ-
γκεκριμένα η οικονομία της Ελλάδας είχε βρεθεί υπό πίεση, καθώς εί-
χαν χαθεί (οριστικά όπως αποδείχθηκε) λόγω του χρεοστασίου Hoover 
(Χούβερ), όλες οι οικονομικές επανορθώσεις που της είχαν επιδικασθεί 
από τον Α΄ παγκόσμιο πόλεμο, είχαν μειωθεί δραστικά οι Ελληνικές 
εξαγωγές (καπνά, σταφίδα και άλλα γεωργικά προϊόντα) προς τις χώ-
ρες που επλήγησαν από την κρίση, ενώ είχαν μειωθεί σημαντικά και τα 
εμβάσματα από τους Έλληνες της Αμερικής που εκείνη την εποχή ήταν 
υπολογίσιμο οικονομικό έσοδο για τη χώρα. Ταυτόχρονα, η οικονομική 
δραστηριότητα στην Ελλάδα παρουσίαζε ραγδαία μείωση, αυξήθηκαν: 
η ανεργία και οι χρεοκοπίες εταιριών, ενώ μειώθηκαν σημαντικά τα 
ημερομίσθια.  Το κράτος βρισκόταν σε δεινή θέση, καθώς τα συναλλαγ-
ματικά κρατικά αποθεματικά δεν επαρκούσαν για την αποπληρωμή των 
τοκοχρεολυσίων δανείων παλαιότερων ετών. Μοιραία και αναπόφευκτα 
στις 18 Απριλίου 1932 ο τότε πρωθυπουργός της Ελλάδας, ο Ελευθέρι-
ος Βενιζέλος, αποφάσισε να κηρυχτεί προσωρινό χρεοστάσιο. Η Ελλά-
δα δηλαδή είχε κηρύξει πτώχευση λίγες μέρες πριν το Πάσχα…

Σε τοπικό επίπεδο: «Η φτώχεια που επικρατεί εφέτος εις την πόλιν 
μας είναι απερίγραπτος. Δεν λέγομεν υπερβολήν εάν ισχυρισθώμεν, ότι 
αι οικογένειαι που στερούνται και αυτού του ξηρού άρτου  στη πόλι μας 
είναι πάμπολλαι…»   

Στη συνέχεια όμως μας δίνεται και ο κανόνας πορείας: «…Γι’ αυτό 

εφέτος και ο Δήμος και η Ιερά Μητρόπολις και ο Ιερός Ναός του Αγίου 
Αντωνίου πρέπει να είναι περισσότερον γενναιόδωροι εις την παροχήν 
βοηθημάτων εις τους απόρους συνδημότας μας επί ταις εορταίς του 
Πάσχα, αλλά και βραδύτερον πρέπει να έρχωνται ενισχυταί της φτω-
χολογιάς...  …καθώς και η υπό της Αδελφότητος των Κυριών Βερροίας 
αθόρυβος περίθαλψις πάσης πασχούσης οικογενείας, ως επίσης και 
η περίθαλψις  και το ντύσιμο  πτωχών παιδιών υπό του Συλλόγου Δε-
σποινίδων “Η Φιλανθρωπία” δεν είναι ικανά να ανακουφίσουν αρκού-
ντως την μαστίζουσαν φτώχειαν…  …πρέπει να ενισχύση και η ιδιωτι-
κή Φιλανθρωπία.    …Πρέπει να συμβάλλωμεν εις την ανακούφισιν της 
φτωχολογιάς εξ υποχρεώσεως προς τους συνανθρώπους μας αφ’ ενός 
και διά να στερεώσωμεν κατά τας πονηράς ημέρας που διερχόμεθα, το 
κινδυνεύον κοινωνικόν οικοδόμημα. Το ρητόν “Ο Ελεών πτωχώ δανίζει 
Θεώ” δύναται σήμερον αποδίδον την πραγματικότητα να μετωνομα-
σθή εις το “ο ελεών Πτωχώ συντελεί εις την στερέωσιν του Κοινωνικού 
μας Οικοδομήματος”.» (Αστήρ Βερροίας, Αρ.Φ. 186/ 27-4-1932)

 Στους δύσκολους εκείνους καιρούς η φωνή του συνειδητοποιημέ-
νου πολίτη της Βέροιας Γιάννη Γούναρη ήρθε να ταυτιστεί απόλυτα με 
το ευαγγελικό κέλευσμα του Ιακώβου του Αδελφόθεου (κεφ. Β’ 14-17):

«14 Τί τὸ ὄφελος, ἀδελφοί μου, ἐὰν πίστιν λέγῃ τις ἔχειν, ἔργα δὲ 
μὴ ἔχῃ; μὴ δύναται ἡ πίστις σῶσαι αὐτόν; 15 ἐὰν δὲ ἀδελφὸς ἢ ἀδελφὴ 
γυμνοὶ ὑπάρχωσι καὶ λειπόμενοι ὦσι τῆς ἐφημέρου τροφῆς, 16 εἴπῃ δέ 
τις αὐτοῖς ἐξ ὑμῶν, ὑπάγετε ἐν εἰρήνῃ, θερμαίνεσθε καὶ χορτάζεσθε, μὴ 
δῶτε δὲ αὐτοῖς τὰ ἐπιτήδεια τοῦ σώματος, τί τὸ ὄφελος; 17 οὕτω καὶ ἡ 
πίστις, ἐὰν μὴ ἔργα ἔχῃ, νεκρά ἐστι καθ’ ἑαυτήν».

[14 Τι το όφελος, αδελφοί μου, αν κάποιος λέει πως έχει πίστη αλλά 
δεν έχει έργα; Μήπως δύναται η πίστη να τον σώσει; 15 Αν ένας αδελ-
φός ή μια αδελφή είναι γυμνοί και τους λείπει η καθημερινή τροφή, 16 

και τους πει κάποιος από εσάς: “Πηγαίνετε 
με ειρήνη, να θερμαίνεστε και να χορταίνε-
τε”, αλλά δεν τους δώσετε τα αναγκαία για 
το σώμα, τι το όφελος; 17 Έτσι και η πίστη, 
αν δεν έχει έργα, είναι νεκρή από μόνη της.]

Πρόσφατη έκθεση του ΔΝΤ για την Ελ-
λάδα, στο World Economic Outlook υπολο-
γίζει σε πτώση του ΑΕΠ στην Ελλάδα κατά 
10%, στο «βασικό σενάριο», την ισχυρό-
τερη ύφεση μεταξύ όλων των «ανεπτυγμέ-
νων» οικονομιών παγκοσμίως μετά το Σαν 
Μαρίνο. Και τούτο λόγω της μεγάλης «έκ-
θεσης» της χώρας στον τουρισμό. Εκτιμά 
δε ότι θα υπάρχει μεγάλο άνοιγμα και στο 
εξωτερικό ισοζύγιο της χώρας, αλλά και αρ-
νητική «πρωτιά» στην ανεργία. Η ανάκτηση 
των απωλειών το 2021 θα είναι μερική και 
στο βασικό σενάριο: προβλέπεται άνοδος 
του ΑΕΠ κατά 5,1%. Κατά μέσο όρο στην 
Ευρωζώνη η ύφεση υπολογίζεται στο 7,5% 
φέτος και η άνοδος του ΑΕΠ στο 4,7% το 
2021.

Επισημαίνει επίσης ότι «…οι υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής πρέπει 
να σχεδιάσουν την ανάκαμψη. Οι πολιτικές θα πρέπει να μετατοπίζο-
νται γρήγορα προς την υποστήριξη της ζήτησης, να ενθαρρύνουν την 
πρόσληψη εργαζομένων από τις επιχειρήσεις και να στηρίξουν τους 
ισολογισμούς του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα για να βοηθήσουν στην 
ανάκαμψη…”.

Στο πλαίσιο αυτό, θα πρέπει όχι μόνο ο τομέας κοινωνικής πρόνοι-
ας του Δήμου μας να δραστηριοποιηθεί σε έντονους ρυθμούς, ώστε 
να διαφυλάξει σε τοπικό επίπεδο την κοινωνική συνοχή, αλλά και να 
συσταθεί μια επιτροπή “Σχεδιασμού και υποστήριξης της ανάκαμψης” 
για να βοηθήσει ο Δήμος στο μέτρο των δυνατοτήτων του την επανεκκί-
νηση της τοπικής οικονομίας. Σε μια τέτοια πρωτοβουλία από πλευράς 
του, νομίζω ότι πολλοί συμπολίτες μας με τις απαραίτητες γνώσεις θα 
τρέξουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους…

Με αυτές τις σκέψεις, ως υποδαύλισμα του νου (ανακαίνιση του 
νοός), σας αποχαιρετώ από τη σημερινή μας συνάντηση, αγαπητοί 
φίλοι…

Καλή Ανάσταση, με υγεία και αγάπη!!!

Βέροια 1932: Περιμένοντας την Ανάσταση του Χριστού…

H Αδελφότης των Κυριών Βερροίας, 1910

Κατασταλτικές αστυνομικές δυνάμεις στην Θεσσαλονίκη
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